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A szerkesztésért és kiadásért

db. 67. németh miháL y szobrászművész kiállítása hódmezé vásárhelyen 
vid fm/tné/2/qy/la

szombaton a kiállítási intézmények rendezésében a hód­
mezővásárhelyi medgyessy teremben megnyílt német mihály szob­
rásznál vész tárlata, egy-egy müvét a vásárhelyi őszi tárlaton 
már megismerhette a város lakossága, és most ez az első alka­
lom, hogy munkásságáról átfogó képet nyújtó kiállítást rendeznek 
az alföldi piktora fellegvárában.

a tárlaton németh mi hály harminc rajztanulmányát és 
több mint negyven szobrát tekinthetik meg az érdeklődők,/mti/

1967. március 1R, a vezérigazgató felel.
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bo. 69. egy éj Velencében 
t pr/tr/sr/2/gy/la

fő-«i
1967. március 18. 9 «

TH1967. március 19,a fővárosi operet tszinház társulata szombaton felújította 
joha n strauss egy éj Velencében cimü nagyoperettjét a 
száz d végén játszódó karneváli komédiát 1887-ben já sz 
szőr magyarországon a budai színkör társulata.

elő- a sza- 
az urnák

m ;&3&HM' 3%'
: a felújítás rendezője - vendégként - kazán István, dísz­

leteit és jelmezeit ugyancsak vendégként köpeczi bócz István 
tervezte, az előadáson mutatkozott be a színház u j primadonn i ja, 
gallay judlt. a darabban a színháznak csaknem egész élgárdája 
színpadra Lépett./mti/

szavaim.1

parasztok, értelmiségiek, a társadalom legkülönbözőbb rétege 
nek képviseletében és nevében 3 349 109-en vitatták meg a Jav 
latokat az országgyűlés 349 és a tanácsok 84 635 mandátumának 
betöltésére, magas volt a mérce: mindenütt arra törekedtek 
^?y+x^<L89méltóbbak, olyanok kapjanak helyet a hazafias népfront 
listáján, akik emberi értékeikkel, a közügyek intézésében szer- 
zext jártasságukkal és eddigi érdemeikkel sokszorosan rászól- 
gáltak a közösség bizalmára, az is alaposan megtetézte a dön­
tések súlyát, hogy az uj választójogi törvény értelmében - 
most első Ízben - az őrs áqgyűlés leendő tagjait is egyéni vá- 
lasztokerü letekben jelöl ék; ezzel minden eddiginél személyeset)- 
oá és közvetlenebbé vált a képviselők és választóik kapcsolat##

a városok és falvak Lakói már a jelölőgyUléseken megte­
remt eiték a feltételeket ahhoz, hogy a következő négy esztendű- 
no,n még eredményesebbé váljék, még jobban kamatozzék a taná­
csok és az országgyűlés tevékenysége.
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bo. 70. idő járás jelentés 
hné/qy/la m i # :1967. március 18.

a meteorológiai intézet jelentési szombaton este:
felhős idő, esőkkel

várható időjárás vasárnap estig: felhős idő, ismétlődő 
esőkkel. fokozatosan megélénkülő déli, délnyugati, majd átmene­
tileg északira forduló szél. a hőmérséklet alakulásában lé­
nyeges változás nem lesz. várható legamgasabb nappali hőmérséklet: 
5-10 fok között./mti/ - %
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bb. 1. / választ az ország 1. folyt./ gy

a mandátumok várományosai között alaposan megnőtt a jdl képzett 
szakemberek, a termelésben közvetlenül részt vevők száma, a kép­
viselő jelöltek között például tőbe a munkás, dolgozd paraszt 
értelmiségi, tsz-elnök, vállalati igazgató, főmérnök és más’ 
vezető, mint korábban volt. egyaránt megtalálhatjuk közöttük 
az uj nemzedék és az idősebb korosztályok legjobbjait, a közös­
ség szolgálatának ,,újoncait,, ás veteránjait.

;1 mÜ-V'itbb. 1. /választ az ország '2. folyt./ gy

éjszakai műszak után a munkáske- 
rti Letekben, ipravidékeken 1I t sl/lk/ie/la:;r,

t m

■

111

lőj-
tinászok a választás napját azzal köszöntötték, hogy mind a 
három kemencénél öt-hat százalékkal nagyobb teljesítményt értek 
?k^fi,s^°kdsosnál, s nem sokkal a műszak befejezése előtt az ö- 
tddlk adag acélt csapolták.

m peB
m

to

azokon a helyeken, ahol a jelciőgyülések résztvevői 
tudtak megállapodni abban, hogy a különböző megbízatásokra 
Jánlottak közül, melyiket válasszák, két vagy több név szerepel 
a szavazólapokon, kilenc országgyűlési és 741 tanácstagi válasz­
tókerületben két, öt tanácstagi választó kerületben pedig három 
jelöltet állítottak, s a választás napjára hagyták a döntést.

nem
a-

a2:1 IBSvasárnap reggel jóval a szavazás megkezdése előtt elfog­
lalta helyét a választási elnökségek több mint 14 000, a vá­
lasztókerületi bizottságok csaknem 270 000 és a szavazatszedő 
bizottságok kevés híján 60 000 tagja, még egy utolsó szemlét 
tartottak

7 a ™ní<ásinak többsége csepeli lakik, ők csak
f ^ \ körül jöttek ki munkahelyükről, hogy mielőtt hazamennek,
várakozás nélkül leadhassák szavazatukat, a béke-téri, a katamár 
József utcai és a kossuth Lajos utcai szavazóhelyiségek előtt 
igy is 15-20 főnyi csoportok várták a nyitás percét, a nyitáskor 

mátyás károly, a martin-üzem főművezetője, semsei 
To/c <1 sprencz József és gyulai József olvasztár, gyulai József 
1945 óta mindig az elsők között szavaz , már csak azért is, mert 
-mint mondta - annakidején mint urasági cselédet, kizárták a 
választok sorából.

0m mm íbirodalmukban& bár a Legtöbb helyen már szomba­
ton minden készen állt a választók fogadására, a szavazatszedő 
bizottságok újra ellenőrizték, hogy kellő számban rendelkezés­
re állnak-e a különböző nyomtatványok, űrlapok, megfelel-e a 
törvényes előírásoknak a szavazóhelyiségek berendezése, meg­
vizsgálták, hogy üresek-e és alkalmasak-e a szavazás céljára 
a felállított urnák, amelyeket azután gondosan Lezártak és Le­
pecsételtek.

I 9 9 9 9

,t- H
V

i. . .a folyamatosan dolgozó csepeli papírgyárból a szombat éj­
szakai műszak végeztével sokan tartottak egyenesen a szavazd-

e. zsébeten, a 80-as választási körzetben elsőként 
henczi károly, aki a királyerdőben 'lakik, a munka vÖbg^fSfét 
szintén szavazni ment, csak azután t-ért" haza pihenni, a azé 
tesen lakó solyom Sándor csak azért utazott haza, hogy Lakú 
helyén szavazhasson, s az éjszakai müszakra ismét visszajön 
Csepelre. J

belpolitikai életünk nagy eseményére ünnepi köntöst öl­
töttek a szavazóhelyiségek, és ünneplőbe öltözött csoportok vár­
ták úgyszólván mindenütt a kapunyitást, az elsőnek érkezők Jó 
hangulatban, beszélgetve várták a percek múlását, s kevéssel 
7 óra után az urnákba hullottak a szavazatokat tartalmazó el­
ső borítékok. 1assa ij
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öb. 1, /választ az ország 3. folyt./ gy

a gyári torzsgárda körében a szavazás előtt a legfőbb 
téma a szombaton lezárult nyereségrészesedés kiosztás volt 
a maximális, 26 napi nyereségrészesedést kapták, s az idén"is

pfiltl 11II1IL
reggel 7 órakor Csepelen mind 
fennakadás azonban a reggeliEiiSlIrliiiíif:

nek a ma már elavultak helyén 
tereit,

a 84 szavazódéiyiség benéne- 
csucsf orgalornsült, ellenére9 9

hogy a kcssuth Lajos 
szakaszon modern, uj házak épül*-

s£--ss
egyre kevesebb Lesz a gond.telepe, bővül a bolthálózat -

t hbj/lk
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vési képviselőjelöltje a műszakba ind ló u 
családtagok áradata, 8 óra után 
járultak az urnához, akik akkor

i
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munkájukat.
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IIi bb. 1. /választ az ország 6. folyt./ qy

hajóval 'szállították a mozgó urnákat 
a Bodrog veszélyesen átázott gátjairabb. 1. /választ az ország 5. folyt./ gy

: i-s vid ká/gk/
:

vasárnapra virradóra szemerkélő eső mosta a oodroq 
amúgy is átázott gátjait és r. nagy sár, a gyakori hullámverések 
megnehezítették a védekezést, a már "3. napja tartó hősies küz­
delemben a katonák és a vízügyi dolgozók százai mintegy 15 ki­
lométer hosszú szakaszon rőzsehengerekkel és müanyag fóliával 
erősítették a gátakat, Így védekeztek a gyakori hullámverések 
ellen, a jelenleg is hat méternél magasabb vizet tartó védelmi 
vonalon mind gyakoribbak a szivárgások és Így a védekezésben 
résztvevő több mini: 1 700 ember munkája egy percre sem szüne­
telhet.

az elsők között szavaznak a katonákK
vt/gk/ie 1m! 

m
4

néphadseregünk különböző alakulatainál a kora reggeli 
órákban ünnepélyes külsőségek között kezdődött a szavazás, 
a budaőrls úti petőfi-laktanyában - akárcsak a többiben - 
vasárnap zenés ébresztő volt. a 125-ös katonai választó kerü­
let 1-es számú szavazó körzetében gulyás István főtörzsőrmester 
- az alakulat egyik régi hivatásos tiszthelyettese - együtt sza­
vazott fiával, ifj. gulyás Istvánnal, aki az ősszel vonult be 
a hadseregbe és ugyanannál az alakulatnál teljesít szolgálatot, 
a laktanyában egyébként a sorkatonák nagy többsége első al­
kalommal gyakorolta a népköztársaság alkotmányában biztosított 
Jogát.

0

a vízügyi igazgatóság vezetői , a helyi tanácsok és a 
hazafias népfront-bizottságok gondoskodtak arról, hogy a bod­
rogközi falvakat védő dolgozók élhessenek szavazati jogukkal, a 
42 kilométer hosszú védelmi vonalon úgy szervezték meg a mun­
kát , hogy a dolgozókat 
csíkkal vitték be a környező közsségekhe - felsőbereckibe, 
zalkodra, kenézlőre, Sárospatakra, vissre a szavazás után 
pedig vissza a gátakra, a veszélyesen átázott védelmi vonalakon, 
mint Sárospatak belterületén a gárdonyi és a viola utcánál, 
valamint hal ászhomok térségében, ahol a budapesti, székesfehér­
vári és borsodi árvíz védelmi osztagok szádf átázással védik 3 
szemlátomást gyengülő gátakat - egyetlen munkáskezet sem nél­
külözhettek. ezekre a helyekre és a távolabbi kengyeli, török­éri és viss-járói veszélyes gátszakaszokra mozgó urnáit kü ld­
tek ki. az urnákat - mivel az átázott védelmi vonalakon gépko­
csival már nem lehet közlekedni - a sárospataki szavazatszedd 
bizottság tagjai kis hajóval szállították a veszélyeztetett ré­
szekre. a hajó árbocára reggel nyolc őrskor húzták fel a nem­
zeti zászlót, amely jelezte hivatalos küldetését, a rchamcsd- 
nakokkal kisért hajó először a kengyeli gátnál kötött ki, ahol 
az idősebb dolgozók mellett számos olyan fiatal katona helyezte 
el az urnában szavazólapját, aki életében először vesz részt 
választásokon, mozgó urnákba adták le szavazatukat a vágott-ér­
nél elkészült szádfalat ,,szigetelő,, könnyűbúvárok és a kriti­
kus helyeken tartózkodó sárospataki árvízvédelmi törzs parancs­
nokai is.

##
$

,-vterepjáró gépko-váltott mü szakban'1 V I 9 9
a szavazás után a körletekben kis műsoros ünnepségeket 

rendeztek; ennek során vették át az első szavazók a kisz köz­
ponti bizottságának emléklapját.

a szolgálatot teljesítő és az azzal összefüggő feladato­
kat ellátó katonákhoz az ország különböző részein vándor ur­
nákat vittek a helyszínre, a népköztársaság határait őrző kato­
nák éjszakai szolgálatuk befejezése után nyomban a szavazó helyi­
ségbe mentek, s társaikkal együtt ők is már kora reggel sza­
vaztak.

■

l # i

rmtm" I -vA.8 & ?
/folyt, köv./

10.04/gy V/7 PI

L6

az alsó tiszavidéki vízügyi igazgatóság dolgozói - mérnö­
kök , technikusok és munkások - akik vasárnap is nagy erővel 
folytatták az árvédelmi munkálatokat, egymást váltva, kisebb 
csoportokban keresték fel a választási helyiségeket, mindszanlSr, 
ookroson, el gyón, csongrádon, szentesen, szegeden már a kora reg­
geli órákban soron kívül járultak az urnák elé a

/folyt, köv./

10.40/qy
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? 8. folyt,/ gy

hagyományos viseletben szavaz a bako­
nyi juhász

bb. I. / választ az országF v

Bl/db. 1. / választ az ország.... 7. folyt gy• / vid ká/qk/
a tiszántúli vízügyi Igazgatóság mérnökei, munkásai 

ugyancsak megfeszített erével, szünet nélkül dolgoznak a 
polgár és tiszafüred közötti folyószakaszon, munkájukat agy perc­
re sem hagyhatták abba, ezért a gátakra kivitt urnákba helyezték 
el szavazatukat.

Veszprém megye mezőgazdasági vidékein, a bakonyban ds 
a marcal völgyében elsők között járultak az urnák elé a kör­
nyék állattenyésztői, mintegy kétezer tehenész és sertésgondozó 
hajnali 3 órakor állt munkába, s a korai műszak után 8 órakor 
már ünneplőben jelentek meg a szavazó helyiségekben. csoporto­
san indult szavazni a bakony-vidék mintegy 200 juhásza is. az 
egyik leghíresebb juhászdinasztia Leszármazott ja, tóth jános 
hagyományos öltözetben, ezüstpitykés mellényben, juhászkalap­
ban jelent meg a bakony j ákó1 szavazó helyiségben, hét-nyolc éra 
között valamennyi juhász eladta szavazatát s igyekezett vissza 
az állattenyésztő telepre.

vid fm/qq/íe/

az állattenyésztéséről hires baranya megye falvaiban 
is a munkából Jövő állattenyésztők nyitották meg a szavazók 
sorát, vasárnap is négy órakor kezdték a munkát, s a hajnali 
teendők ellátása után mintegy tízezer állatgondozó, takarmányozó, 

, istálló- és ól-ügyetptes Járult az első órában 
a szavazóhelyiségnél várakozók soronkívül előre 

engedték az állattenyésztőket, akiknek hamarosan ismét 
vissza kellett térniük munkahelyükre, egyes nagy állattenyésztő 
telepeket, ahól folyamatos a munka és a dolgozok nem hagyhat­
ják magukra a gondjaikra bízott jószágokat, mindjárt reggel 
vándor-urnákkai kerestek fel. hét és nyolc óra között a falvak 
munkásseregének újabb csoportjai - a határba induló traktorosok- 
keresték fel a szavazóhelyiségeket.

di/lk/la

1 i

(
ii szavaznak a külföldre utazók

rm t sz/lk/ie/m az ország legnagyobb légikikötőjében, a ferihegyen is 
felállítottak egy szavazóhelyiséget. itt azonban nem volt válasz­
tási névjegyzék, mindenki a lakóhelyéről hozott igazolással ad­
ta le szavazatát. a repülőtéren a kora reggeli órákban mintegy 
100 dolgozó volt szolgálatban és közülük is azok szavaztak el­
sőnek, akik az első gépekkel, a 7,40-kor, illetve 7,45-kcr in­
dult helsinkiéi és amszterdami járattal utaztak el, közöttük 
dávid Imre és sárközi Imre kapitányok, a pilótákon kívül 
természetesen leadták szavaztukat a stewardesses, námeth mar- 
git, kablai magda és a többiek, hét órakor befutott az isz­
tambuli malév gép is, személyzete közül elsőnek villányi józsa 
adta le szavazatát.

Xj ,ú1.5 % tejház-kezelő 
az urnákhoz. ft

1 I vid fm/gg/
a komáromi vasútállomáson számítottak arra, nogy a fő­

városból korán külföldre induló vonatok személyzete és utasai 
még szavazhassanak, mielőtt elhagyják az országot. az állomas- 
fgnök irodájában berendezett szavazóhelyiságben aota te sza- 
vazatát a 7 óra 33 perckor komáromba érkezett polónia expressz 
személyzete és több utasa, a határállomáson szavazott kora 
reggel 14 olyan belföldi utas is, aki az ország nyugati részé­
ből indult útnak.

1 iftp országos választási elnökség közli:az

i
iőy-j

mi
W&3

- mindenütt rendben megkezdődött és zavartalanul, jó 
ütemben halad a szavazás, reggel 9 óráig, tehát két óra alat,^,: 
több mint 2 800 OOO-en járultak az urnákhoz; a választójogotok 
Soltoknak több mint 40 százaléka élt állampolgári jogalvaU : 
számos községből már azt jelentették, hogy befejeződött áXsza­
vazás. Így például reggel 9 óráig a pest megyei tésán, a csöng­
őid megyei tisza^sjlqeten és a Szabolcs megyei sényőn valamennyi 
választó leadta szavazatát.

1 11/folyt, köv./

11.20/^y 8
S8

köv./rolyt.
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eDb- 1. /választ az ország 

vid fm/gg/ie
9. folyt./ gy

. 'h kbb< 1. / választ az ország 

vid fm/gg/ie

/10. folytmunkástkerek a vidéki 1 pari cent­
rumokban

gy• /
(4 1

ma■nme már hagyomány,komlón, a
' hogy a szavazást az éjszakai műszak után felszínre szálló 

bányászok sora nyitja meg. a város növekedésére jellemző, 
hogy most kettővel több szavazókörzetet létesítettek, mint 
a legutóbbi választáskor, a választásra jogosultak szárna ugyan­
is ezerrel emelkedett, akárcsak a munkában, állampolgári kö­
telessége teljesítésében is az elsők között volt nagy dezső, 
a szocialista munka hőse, a munka érdemrend arany fokozatával 
kitüntetett kossuth-bányai vájár, aki a kenderföldi városnegyed 
36-os közretében feleségével együtt járult az urnához, örömmel 
mondta, hogy már hárman szavaznak a családból, fia a szentlő­
rinci mezőgazdasági technikumban szavaz ,,eLso választó 
saival. hozzáfűzte:
re azzal a tudattal, hogy az országgyűlésben és a tanácsokban 
továbbra is megfelelően képviselik a bányászok és komló város 
érdekeit. ami saját terveit illeti: 150 főnyi brigádjával el­
határozta, hogy a következő években is sokezer óra társadalmi 
munkával segítik városuk szépítését, munkaterületükön pedig meg­
honosítják a gépi jövesztés legjobb módszereit.

fekete szén városában mI 9 • P
i

•Ibii mg*
m

mm

mmI!i
0::u

\4
■ i

npaiiisi: tár-t t
bizalommal szavaz a népfront jelöltjel-

vld ká/gk/la1
«• el**- /1

t sl/j/ie

í

több mint 600 000 ifjú választó

a vasárnapi választásokon több mint 600 000-en első íz­
ben járultak az urnák elé - az elmúlt négy esztendőben ennyien 
töltötték be 18. életévüket, egy részük még ma ás diák, 
nagy többségük azonban már a munkapadok mellett yaqy a 
földeken dolgozik, olyan ifjú házasok is leadták szavaza­
tukat , akik nem töltötték ugyan még be 18. életévüket, de házas­
ságuk révén nagykorúakká váltak,

az ifjú választókat mindenütt külön köszöntötték, 
léklapot nyújtottak át nekik első szavazásuk alkalmából.

i•á

vid fm/gg/ie/

i i BiiaefieE:•iSÍPUliüí
tér és ém-
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a
Db- 1. /választ az ország 

vld fm/gg/le
9. folyt./ gy

bo* 1. / választ az ország 

vld fm/gg/le

10. folyt./ gy pa
m

munkasíl<erek a vldékl ipari cent­
rumokban f■í *

txt, d ,^^s9y<5ri kohászok kiemelkedj munkasikerekkel 
ték a választás napját, a lenin kohászati 
teljesítette, sőt számot tevő en 
vet.

köszöntői- 
müvek valamennyi ÜzemeilliiigaiE: már hagyomány,komlón, a ,,

hogy a szavazást az éjszakai műszak után felszínre szálló 
bányászok sora nyitja meg. a város növekedésére jellemző, 
hogy most kettővel több szavazókorzetet létesítettek, mint 
a legutóbbi választáskor, a választásra jogosultak száma ugyan­
is ezerrel emelkedett, akárcsak a munkában, állampolgári kö­
telessége teljesítésében is az elsők között volt nagy dezső, 
a szocialista munka hőse, a munka érdemrend a^any fokozatával 
kitüntetett kossuth-bányaí vájár, aki a kenderföldi városnegyed 
36-os közretében feleségével együtt járult az urnához, örömmel 
mondta, hogy már hárman szavaznak a családból, fia a szentlő­
rinci mezőgazdasági technikumban szavaz ,,el so választó 
saival. hozzáfűzte: bizalommal szavaz a népfront jelölt jel­
re azzal a tudattal, hogy az országgyűlésben és a tanácsokban 
továbbra is megfelelően képviselik a bányászok és komló város 
érdekeit, ami saját terveit illeti: 150 főnyi brigádjával el­
határozta, hogy a következő években is sokezer óra társadalmi 
munkával segítik városuk szépítését, munkaterületükön pedig meg­
honosít ják a gépi jövesztés legjobb módszereit.

fekete szén városában r t
i

r

66
.
tj

i
..1Ii tecset hengerelték.

tár-9 9

ía meleghenger- 
szemben 000 tonna ön-

vld ká/qk/ía
/ilawiflifr t sl/j/ie

több mint 600 000 ifjú választó

|i

I
mi

a vasárnapi választásokon több mint 600 000-en első iz-
elmult négy esztendőben ennyienben járultak az urnák elé - az

töltötték be 18. életévüket, egy részük még ma is diák, 
nagy többségük azonban már a munkapadok mellett yagy a 
földeken dolgozik, olyan ifjú házasok is leadták szavaza­
tukat , akik nem töltötték ugyan még be 18. életévüket, de házas­
ságuk révén nagykorúakká váltak.

az ifjú választókat mindenütt külön köszöntötték, és ém- 
léklapot nyújtottak át nekik első szavazásuk alkalmából.

vid fm/gg/ie/
:

kazineharcikán, a borsodi vegyi 
épesedetI vasárnap reggel: az e 

uzemré zekkel bővült ,, vegyipari óriás 
érkező dolgozók - műszakiak, 
radnutl mlklds mü ' 
ség megnyitását,

„ - ----y- előttio válasz ás óta uJ 
éjszakai műszakáról 

. AH. . munkások, laboránsok - várták a 
lOdési otthonban 
hét órától kezdve

tér
f 9

S ieadtákdillilSSilBszavazatukat. folyt, köv./ 
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bb. 1. /választ az ország 

hi/gk/ie
11. folyt./ gy 2.sz. vasút modell kiállítás nyílt pácsext 

vid tr vm ká/2/
r '

1967. márciuu 19.
|a szavazó Jogosult tanulóifjúság soraiban az urnák 

elé járul több mint harminc budapesti diákszálló és -otthon 
mintegy nyolcezer ifjú lakója is. a Legnagyobb létszámú diákszál­
lók önálló szavazókört alkotnak, a schünherz zoltán kollégium 
mintegy ezer fiatalja is - közöttük háromszáz először szavazó 
egyetemista - szintén ,,házon belül,, , a budapesti műszaki 
egyetem várbeli diákotthonában tesz eleget választói kötelezett­
ségének. a hazafias népfront helyi bizottságának javaslata 
alapján a szavazatszedő bizottság tagjai maguk is kollégisták 
az egyetem villamosmérnöki karának hallgatói, szavazóhelyiséqét 
rendeztek be a műszaki egyetem duna-parti uj diákszállójában is, 
ahol nyolcszáz ifjú egyetemista és körülbelül ugyanennyi környék­
beli lakó járul az urnákhoz, itt a szavazatszedői tisztségeket 
a diákok és a Lakosság képviselői közösen látják el.

Pécsett a máv kultúrotthon vasutmodelLező klubjának tagjai 
vasárnap kiállításon mutatták be remekmű veiket, a ma már muzeális 
értéknek számító mozdonyok, személy- és teherkocsik tökéletes 
kicsiny!tott másait. több alkotásával szerepel békéi Vilmos nyug­
díjas pécsi vasutas, akinek családjában tradíció a modellkészítő?, 
a nagyapa, az apa és az unoka egyaránt szerelmese a piciny szer­
kezeteknek. a kiállítás Ízelítőt ad a vasút műszaki fejlődéséről, 
az alig féléve működő, kiváló szakemberekből alakult klubnak az 
a terve, hogy a jövőben elkészíti az átéoltásre kerülő vagy újon 
létesülő állomások modelljét. Így még a kivitelezés előtt, kisár 
szinten megismerhetik az állomás vágányteljesitményét, 
képességét, biztosi tó berendezéseinek működését./mtl/

1

ii 8í

# i
áteresztőtó

vid fm/gg/
r\

bb 3. elhunyt baghy gyula 

bo gk vm sr
csongrád megyében mintegy húszezer fiatal járult első 

alkalommal az urnák elé. a szegedi egyetemi és főiskolai kol­
légiumokból a kora reggeli órákban csoportosan indultak a sza­
vazóhel yiségekbe a fiatalok és 10 óra előtt a diákszállók csak­
nem valamennyi lakója leadta már szavzatát. az ,,első válasz­
tó,, medikusokat ebből az alkalomból szívélyesen köszöntötték 
a szegedi orvostudományi egyetemen tanuló ázsiai és afrikai 

diákok, a megye falvaiban is az első között teljesítették haza­
fias kötelességüket a fiatal választópolgárok, tápén az ifjú 
választók közül többen népviseletbe öltözve keresték fel a sza­
vazóhelyiséget, ezzel sis kifejezve, hogy első szavazásukat 
életük ünnepi eseményének tekintik.

:l -m
1967. március 19.

baghy gyula eszperantó költő és Író, a nemzetközi nyelv világ­
szerte ismert propagálója, 76 éves korában hosszú betegség után 
elhunyt. versköteteivel, regényeivel, novelláival, színdarabjaival 
az eszperantó irodalom legnagyobb képviselői közé tartozott, hazánk- 
ban és külföldön sok éven át tanította az eszperantó nyelvet, több 
mint tízezer tanítványa él szerte a világon, nyelvkönyve nálunk 
eddig több mint ötvenezer példányban jelent meg. a nemzetközi esz­
perantó akadémia tagja, a magyar eszperantó szövetség korába! elnöke 
volt. elhuny táról a budapesti rádió eszperantó nyelvű adása vasárnap 
este ad hirt a világ eszperan11st álnak./mti/

SL1 A

V

liI
m

#tll győr megye városaiban ás falvaiban - ahol az első válasz- 
to száma eléri a huszonhatezret -, sokhelyütt kedves meglepetés 
fogadta az ifjú szavazókat: emléklapot kaptak, s egyes helyeken 
virággal is kedveskedtek nekik, sok fiatal felajánlotta segít­
ségét a választási munkákhoz például elkísérték az idősebbeket, 
gyengélkedőket a szavazóhelyiségekbe.

ÍV:gaIIÉB
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12.4 9/k 13
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Ibb. A. idő járás jelentés 
Ik/ k

a meteorológiai intézet jelenti 
1967. március 19-án , vasárnap 12 őrá 50 perckor :

továbbra is változékony idő

európa időjárásában az elmúlt huszonnégy óra 
folyamán lényeges változás nem történt . tovább tart a 
változékony .jobbára szeles idő, de még mindig az évszak­
nak megfelelően alakuló hőmérsékletekkel, német-lengyelor - 
szág , az alpok, valamint a kárpátok térségét a magasban 
újabb hideg levegő árasztotta el, amelynek Hatására az 
említett területekről futó esőket ,hó záporokat , egy -két 
helyről zivatart jelentettek, hazánkban szombaton erősen 
felhős volt az égbolt és sokfelé esett az eső, helyen­
ként havazott . a lehullott csapadék mennyisége általában 

és hat milliméter között volt ,de északkeleten helyen­
ként elérte a 9, sőt Mátraházán, Sárospatakon és Záhony­
ban a tíz millimétert is . kékestetőn 11, halyatetőn 20 
centiméter á hőréteg vastagsága , inig a budai hegyekben 
csak hófoltok találhatók. a hőmérséklet napközben észak - 
keleten 2-6, az ősz ág többi részér, hat -tíz fokig 
emelkedett . vasárnap hajnalban mínusz 2 - plusz 3 fo­
kig hült le a levegő, a délelőtt folyamán felhő átvonul ások 
voltak, a dunántulon egy - két helyről kisebb esőket je­
lentettek. a hőmérséklet 11 órára 5-3 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középérté­
ke 4.2 fok volt , 2.1 fokkal alacsonyabb , mint a sokévi 
átlag .

>!• I

I :
i

fe­ rn

1

egy

V
:>

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 758 milliméter , 
alig változik

't

*

I;
várhtító időjárás hétfő estig I: felhőátvonu­

lások, többfelé kisebb esővel, egy - két helyen esetleg 
zivatdrr.il . Időnként élénk, napközben átmenetileg 
megerősödő éiSHMÉaRpaga11 szél. a hőmérséklet alakulásában 
lényeges váltaarSte^ern lesz . várható legalacsonyabb éj­
szakai hőmérséklet plusz három- mínusz kettő, legmagasabb 
nappali hőmérséklet hétfőn 7-12 fok között .

a duna vízállása budapestnél 466 cm. / mti /

/3,35/k 14
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1. / választ az országbb. 12. folyt./ gy
... komárom megye ,, e l ső szavazói ,, már a választási élőké- 

szuLetekből Is kivették részüket, a Legtöbb helyen a fiatalok 
díszítették fel a szavazóhelyiséqeket9 vasárnap pedig ügyeletet 
tartottak, hogy szükség esetén a szavazatszedő bizottságok ren­
delkezésére álljanak. Komárom megyében egyébként az egyik ta­
nácstag jelöl t 1f j. lévai ferenc neszmélyi kisz titkár és most 
szavaz először, minthogy mindössze i9 éves.

I • 11h
í'

:Pécsett több első választó éppen 18. születésnapján élhe­
tett először szavazati jogával, közöttük volt braun már la, a 
na9y Lajos gimnázium negyedikes növendéke, aki a geisLer eta 
leánykollégium 90 lakójával együtt szavazott a város 30-as 
szavazó körzetében, braun márta szívesen teljesítette hazafias 
kötelességet mart talán társainál is többet köszönhet az ál­
lamnak. szülők nélkül nevelkedett fel, az állami nevelőinté- 
zat igyekezett pótolni számára az otthont, s tette Lehetővé 
gondtalan tanulását, felkészülését az életre.

«1szabolcs-szatmár megyében 39 000 fiatalnak adták át a 
kisz emléklapját első szavazásuk alkalmából.

oroszlányban - a fiatalok városában a szavazók tíz
állampolgár most járult először az urnák elé. 

sok fiatal bányász az éjszakai műszak után csupán azért ment 
haza, hogy ünneplőbe öltözzön és máris sietett a szavazó­
hel ylségbe.

0mszázaléka, ezer pi 
1 I

ismert közéleti személyiségek az 
nák előtt - 
kádár lártos

INur-
a 2. kerületben szavazott í

■

t hí/gg/zs/bs

ugyanabban a választási helyiségben, ahol négy évvel 
ezelőtt szavazott - az agrártudományi egyetem mezőgazdasági gé­
pes zmérnöki karának ságvárl endre kollégiumában tett eleget 
állampolgár kötelességének kádár János, a magyar shoctalista 
munkáspárt központi bizottságának első titkára, aki feleségé­

ig yútt érkezett a 2. kerület 33. számú szavazó helyiségébe.v e

k öv./ ft
13.50/gy 15
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bb. 1, /választ az ország...
vww-^wapN*^

14. folyt./ qy

kállai gyula a kormány elnöke •r.>:.4l sv-:
'Ni# Sf fíA*' ms/gk/zs/bs

feleségével eqyütt délelőtt 10 érakor kereste fel a 12. kerület 
66-os szavazókörzetét a németvölgyi ut 42-48. alatti általános 
iskolában, az előcsarnokban több ismerőssé!- találkozott, akik­
kel barátságosan kezet szorított, az első emeleten levő szavazó­
körben a kerületi tanács nevében földvári lászióné, a szavazat­
szedő bizottság egyik tagja köszöntötte a minisztertanács elnö­
két és feleségét, úttörők virágokkal kedveskedtek nekik, 
kállai gyula kezet fogott a szavazatszedő bizottság elnökével, 
dobozi Istvánnal és a bizottság tagjaival, a kormány elnöke és 
felesége - miután szavaztak, jó munkát kívánva búcsúztak el a 
szavazatszedő bizottságtól.

f. bb, 1, /választ az ország /dk13. folyt./ gy• • • •
Ia terem a választások ünnepélyes hangulatánoz illően, feldíszít ve 

fogadta a szavazókat: az elnökség asztalán színes virágok, a 
helyiségben zöld növények, a falon a ,,házigazdák,, , a kollé­
giumban lakd fiatalok Jó munkájának bizonyítékai, oklevelek, a
bd^is íd6sffrüZl!Í?sZdf1^hU^,,Tn”phezfl * Vál*"tte aUaL”á"

I I
* iSi

mi i $

a körzet választóinak Listáján 730 név szerepel, munká- 
k művészek értelmiségiek, nyugdíjasok, háziasszony , s a 
LLégium mintegy félszáz ifjú választója, a sort a v 

műszakban igyekvő nagy miklós fűtőműnk ás nyitotta meg.
+?Ve '"Ggszaporodott a szavazatszedő bizottság tennivalója.

SKítíísr.iíj.^'iivStr.-íHsífsi.íüí?^:!; v&v"”"*
köpiePégóknZk" :aj:Í°füf[égríépetl^%Ll:íárve":rur:ábaz6ALffZte 3 borítékot, újabb szívélyes kézszontás az éjszakai 
órákig szolgálatot teljesítő társadalmi 
csuzóul egy jókívánság: ,, 
szedő bizottság tagjainak!

;
fe

tíz ó rá­ ér del ferenc,
t di/gg/

a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára a 6. kerület­
ben, a 92-es számú szavazókörben adta le voksát feleségével 
együtt, jókor reggel, már- fél nyolckor megérkezett a szavazó- 
helyiségbe, ahol szendrő ferencné, a szavazatszedő bizottság 
elnöke üdvözölte, egy pillantást vetett az átnyújtott szemé­
lyi igazolványba, majd átadta a szavazólapokat, erdei ferenc 
miután leszavazott, néhány szót váltott a szavazatszedő bizott­
ság tagjaival.
meghallotta a választ, hogy 39-en voltak frissebbek nála, tréfásan 
hozzáfűzte: ,»hja, nekem még a galambokat is meg kellett etet-

tudniillik a pesti környezetben is megmaradt kedvette idő-

H
aktivistákkal, s bu- 

továbbl eredményes munkát a szavazat%I - érdeklődött, majd amikorsokan voltak már?S 9 9 99 S

dobi István szavazásat bc/lk/zs/bs nem
töltésének a galamb tenyésztés. ezután szívélyes búcsút vett a 
szavazatszedó bizottság tagjaitól.

9 f •

. . . .. vasárnaponként mindig csendes pasarét, ezen a válasz- 
tási ünnepnapon színes, mozgalmas képet mutatott, a délelőtti 
órákban a környékbeli lakosok még az utakat is ellepték, sza-

az elnöki tanács elnöke is.

snia hét évtizede politikus dédapa

É
|S|||is8

ttf/j/zs/szavazni
harrer ferenc, szavazata kora délelőtt került az urnába a fővá­
ros 2. kerületének Lóránt ffy Zsuzsanna utcai iskolájában, a 
hazafias népfront országos tanácsának alelnöke, a budapesti nép- 
tront bizottság elnöke, aki 93 esztendejével a legidősebb képvise­
lő jelölt, amikor kilépett a szavazó helyiségből, mosolygva mond­
ta; csak azt sajnálom, hogy dédunokámnak még három hónapja hiány-

jelentő 18 éves

\-dobi István, amikor belépet t a 73-ös számú szavazó körzet­
be, a szavazatszedő bizottság elnöke köszöntötte, az elnöki ta­
nács elnöke szívélyes szavakkal válaszolt az üdvözlésre ás sor-

ság agyi.-, tagja átnyújtotta a szavazólapokat.
Ajliksr távozott az iskolaépül tből - ahol tö 
ís működik - a választók1 s a blzott- 

dobi Istvánt, 
szavazó helylség

, s Így nem 
az urnához.

zik a }együtt / nemzedék
/ L• /

/folyt, köv./ 
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■Vi Is; ^'* .4 .# •* •Mf t -':bo. 1. /választ az ország 15. folyt./ gy

qáspár Sándor
bb.1./ választ az ország 16/ folyt /k ■!

’I■
akik vasárnap is dolgoztakt pr/tr/zs/bs

a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának too )a; 
a szót főtitkára a kora délelőtti órákban adta le sza­
vazatát a lórántffy Zsuzsanna utcai iskolában, fehérinqes. 
vörösnyakkendós úttörők fogadták a bejáratnál, s kísérték'a 
szavazőhelyiségbe, ahol néhány perccel korábban 
korai szavazók - munkába indulók, Műszakból jövők, s a szép 
tavaszi napot kihasználó kirándulni igyekvők - első hullá - 
ma . néhány perces várakozás után előtte'’éppen egy elő­
ször szavazó egyetemista kért felvilágosítást a szavazás 
módjáról- a szavazatszedő bizottsác elnökének Üdvözlő 
vai kíséretében vette át szavazólapját a szaktanács főtitkára, 
qáspár Sándor miután leszavazott elbeszélgetett a körzet v4k«kv 
váLasztópolgárával. I

í.

t sl /tr/k le-•
más vasárnapokhoz hasonlóan a választás 

napján is többtlzezren dolgoztak az orszáoban , hogy a 
közlekedésben, a lakosság ellátásában ezúttal se légyen 
semmi zavar.

1
1 te tő zűrt ,, a f9 5

jhb j tíl
@si

?, v-

3;
a fővárosi autóbuszüzem mintegy négyezer dol­

gozója - autóbuszvezetők, kalauzok, menetirány!tők- fára­
doztak , hogy minden vonalon pontosan khzleked lenek a 
jármüvek, többezren teljesítettek szolgálatot a fővá­
rosi villamosvasútnál, a munkaerő átcsoportosítása révén 
eljutottak a szavazóhelyiségekbe azok is , akik naphosszat 
dolgoztak .

W

sza

vTm>. m

X! x | 6P tizenegy óráig a választó jogosultak 
több mint hetvennégy százaléka lesza­
vazott - az országos választási elnök­
ség jelentése

a közmüvek a szokásos ügyeletét tartották, hogy 
az esetleges üzemzavarokat gyorsan elháríthassák, a gázmü­
veknél három szerelőcsoport állt készenlétben, hasonló 
káppen a vízmüveknél is szakemberek vigyáztak a vízellá­
tás zavartalanságára . az ügyeletesek idejét is úgy ősz - 
tották be , hogy ők is leadhassák szavazatukat.
t hbj/lk /k

t dl /lk/k bs

az országos választási elnökséghez délben futot­
tak be a jelentések a választások első három órájának 
ményeirőL. az ország minden részéből arról számoltak be a 
választási elnökségnek , hogy továbbra is rendben zajlik a 
szavazás , s a városok és falvak lakói mindenütt népes 
portokban keresik fel a szavazó helyiségeket .

3 82 ered-
■:

• • ,
a vízmű vek kápos’zt ásmeqyerei főtelepének köze­

lében szavazott a telepen Lakó lindenrnayer károly fő­
mérnök is. a most lezárult választási 
ményes időszak volt az ő
elmondotta : négy év alatt 320 millió forintot költöt­
tek a vízmüvek fejlesztésére; megépült többek között a 
naponta

cső ciklus ered- 
munkaterületén is . mint! 1 I

•V
m tizenegy óráig több mint 5 200 000 -en járultak 

az urnákhoz ,s meghaladta a hetvennégy százalékot azoknak a 
választó jogosuktaknaz aránya , akik már leszavaztak . újabb 
községek egész sorából érkezett hír arról, hogy már vala­
mennyi élesztő jogosult leadta voksát. egyebek]között befe­
jeződött a szavazás a baranya megyei abaligeten, a bács me­
gyei csávóiyban, a békés megyei lökösházán , a fejér megyei 
kincsesbányán, a qyőr megyei petőházán , a komárom megyei 
k :]■ gmár.don, a somogy megyei pusztaszemesen , a Szabolcs me­
gyei oerkeszen, a Veszprém megyei bakonyszentkirályon és a 
/ala megyei bucsután.

f Ft* százezer köbméter vizet adó felszíni vízmű, ás 
két főnycmóvezeték . javult a külső kerületek vízellátása, 
most dolgoznak a budafoki tárolómedence kialakításán , 
háromszáz kilométerrel nőtt az elosztó-vezeték hossza . 
a legközelebbi tervek : uj nagy vezeték a duna-parton, 
u •,aob tárolómedencék budán. ezekre is szavazott a főmér­
nök , amikor szavazólapját elhelyezte az urnában .

8#ESI
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az ,, 
rend# csemege áruház 70 dolgozója 

or kezdte a munkát 
y n ugyan
s nki sem tette szóváilillpliEllf:;:;:

» » a szó-
: feltöltött# 
náhányperceank

7 a pul 
ásás- 

a késón
a

sel érkeztek, ezt azo ban ezúttal 
jövők ugyanis először leszavaztak 
re.
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//folyt, köv 

!').45/gy v/ ?/ A3
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20

-yctcvSn-Siisji; íSüfaí%;.fí;";.íiKzi:t!;?íuiiucn:íg:Bfp“hfc
doskodott arról, hogy a vásárlók ne szenvedjenek hiányt 
ben. ők munka után éltek választójogukkal.

g o ri­
se mm i -lilHIiSI®

szesztilalom. '
meg

hogy rájuk is vonatkozik a

a vendéglátóipar és a kereskedelem sokezer dolgozóid is 
pontosan inunkábaál Lt vasárnap. J

blnszky István hidmester vasárnap kora reggel alaposan 
végigvizsgálta az erzsébet-hida-t, benézett a horgonykamrákba, 
felmászott a pilon tetejére, megszelniéi te a kábeleket, s 
miután meggyőződött, hogy minden rendben van, a 43-as körzetbe 
indult szavazni. mint budapest büszkeségének, az erzsébet-hid- 
nak ,,gazdája,, , őszinte szóval mondta: ,,szavazatommal Is 
vigyázok a hidra, a régi erzsébet-hidat a háború hullámsir- 
ba döntötte, most arra is szavazunk, hogy pékében álljon a hid # • «
t kf/kf/

bb. 1. /választ az ország 

t hbj/lk
y gy17. folyt• • • • • /

március 19-én a szigetvári tanács ünnepi díszbe Öltö­
ző vt épületére felkerült a város zászlaja is - jelezve, hogy 
első alkalommal került sor városi tanács tag-választ ásókra a 
zrínyiek ősi fészkében, a szavazdhelyiségekben elhelyezett fél*s 
iratok adatai szerint most a négy évei ezelőttihez viszonyít*!
■ 2 150-nel több a választópolgárok száma és az uj városi tanáé 9- 
mm óö tanácstag képviseli a lakogsság érdekeit, a választók- 
mk a város ügyei i ánt tanúsított érdeklődését tanúsítja a ja- 
lölőgyüléseken alt a;gzott 230 közérdekű javaslat, amelyeket 
már kivétel nélkül, megválaszoltak, sőt azoknak eqyharmadát az 
idén meg i~ ásítják, a város külterületein is közlekednek 
már autó •.dk. a napokban átadják a téliesített fürdőt, 3 ebben 
az évren elkészül a víztorony és megkezdik az öttantermes ipari 

'■cko*a 4c3 tését. ez utóbbi létrehozását a város üzemei- 
fejlődése sürgeti: a konzervgyár 18G, a cipőgyár pedig 

:ic forintos beruházással bővül a következő négy évben 
-; agy ezer uj dolgozó szakképzését kell sürgősen megkezdeni.

akasztások lebonyolításában csaknem félezer tár-

VíV

m,'
•.ligetvári
dalin! aktivista tevékenykedet t, köztük a hazafias népfront 
i).;r>áti körének tagjai, akik a történelmi hagyományok ápol ás á- 

wáros szocialista építésében egyaránt példamutatóan

v

ií 6 Cl

C’> Vt.

.bh/gy

- 21

bb. 1. / választ az ország 

vid fm/gg/le

10. folyt./ qy

dél,dunántul Legnagyobb szeméi , ' orgalmu állomásán, a 
pécsi pályaudvaron vasárnap is pontosan futottak be és 
indultak ki a vonatok, nem okozott fennakadást, hogy az ál­
lomás dolgozói
ezen a napon, úgy szervezték meg ug,mis a munkakezdés és a 
váltás idejét, hogy lehetőleg minderk . -ki)helyén és időben 
szavazhasson, akiknek a beosztása w/1 -m telte lehető vé, azok 
az állomás közelében levő két szavazó ?.. .•iségben teljesíthették 
állampolgári kö le'.ességüket. Így í z< ■ 
bátaszékről, .. :ni sáróL, budapvr
zetői, jegy vizsgálói, a pécsi ál 1- omés <v; számosán vállaltak so~ 
ronkivüli műszakot is, a választási bizottságokban tevékenykedő 
minteoy fifuészáz vasutastársuk helyettesítésére.

a korareggel1 órákban szombathelyről induló személy- és 
tehervonatok személyzete budapesten., heayeshalomban és nagy- 
Kanizsán adta le szavazatát, a szombatilelyi pályaudvarral 
szemben levő szavazó helyi sédben sok átutazó, például tapolcai 
vasutas szavazott.

szelió ati rendet tartottakkü lö ileges9 9 9 9

többek között a
■ ■ k zett vonat ok ve-

az első városi tanácstag-választ ások 
szigetváron ás t ápol cári
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a Lakatos utcai uj ^g^asztó^"' ^*gy.k léqifjáL "buoapesi,
ii. kerületi b o s u + c 1 kisz-lakótelep u ; n - 
na L t szavazás c b =*:nt BOG boldog LaL,i>

_„l a kelenföldi házává 
■ , ,z* eddig elfoglalt né jy La 

ík*5 a még rég « i akneiyéa 
é>t szavazóinak neve ke-

lakdteLep választási 
első budapesti

utcai
t !

zalhól is
vlajdonos. a

lakótelep oly gyorsan növekedett, 
kóház VÍG otthonának legtöbb felír tt 
szavazott, s csak az első, legró' 
rül t fel a hét ,ál tsztő-név jegy : 
körzetébe ,zav«z r1 győri páL vasc.. tuzenéli,,

árosrész gyors n ívv ^ -réséhez.

az
az

.. 1: ! j ák az u j

/foiyt.kó
16.-

volta>- előző választások Idején szombathelyen még csak program
750tanácstagot küldött a városi tanácsba., egy

. létesítettek.

L az

16 dL

Vl Zi <
j- 2*/~

i

**»
nek t 
cán.

Billllill.
ként öt újvárosi dolgozó neve szerepelt.

1
20. foly t./vrn/i>> 1. választ az ország

reli-EbsIIíííIIjISIPe:™'
kas; swaa«",t“most első ízben került sor

. K -
C

fiatalok

MM:
eredményeket értek el.

9 9

szavazás budapest és a vidéki városok u j 
lakó telepem
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.L, v í.ko v./
.6.15/gy

moszkvából érkeztem haza, ahol 85 őrs ág 
'"öndotta Ki;ta

í
•:-3.< viselői

'■- öl.

Éili:lill!lps-ugyancsak kúton szavazókörzetek kialakítása vált szükségessé a diósgyőri papírgyár melletti családi-ház övezetben is. 
években 12 uj utcában csaknem 400 család ház épült. itt az utóbbi

Kf: -vj::/«<>/ * ' !,* -V

,1 ' /• ;/, . . ;■»:

. . a miniszter nagymama a választás alkalmából többek kö­zön elmondta;
programjának

. , közvetlenül érinti a

«; ;»!-« í iron's®?'-

- a hazafias népfront választási 
életszínvonal emelésével foglalkozó t-észp könnyűipart, azt

az

szavaznak a nők
a vasárnapi szavazáson azna* „L. «* a mintegy 3.5 miUi/asszony. JfiS“ 

oolqozo nők, háziasszonyok, közéleti személyek, diákok - a társa­
dalom minden rétegét képviselték.
., . lir'jei László né, a magyar nők országos tanácsának elnöke a .a i. kér', .ti ■ .< áhyos úti iskolában szavazott

bb 1.választ az ország 21.folyt./vm
mohácson a 18-as, a 30-as, a 44- es és a 48-as szavazókör- 

zetek lakóinak többsége most járulí először az urnákhoz u 1 ottho­
nából. itt kaptak lakást az emlékezetes 1965 évi száznapos árv^z 
íf^S^ííalÁ n. fürst Sándor és a vásárhelyi pál utcában példái:. " 
száz lakás épült • részükre és ezeket a szép, uj otthonokat 
éppen a választás előtti időszakban foglalták el tulajdonosaik.

választások óta. a város régi bányásztelepi:lésének lakói a kis 
szoba-konyhás lakásokból az újvárosi összkomfortos, két-három szó- bás, központi fut uses lakásokba költözt: ;. az 50-60 éves bányász- 
hazakat fo. tusán _ abontják, s Lakóikat az újvárosba költöztetik 
nogy milyen sok tatabányai munkás jutott korszerű otthonhoz azt * vasárnapi ,, választási forgalom,, is szemléltette: a négy évvel 
ezelőtti 13.000-ral szemben most 21.000 Lakosa van újvárosnak -

a szavazati joggal rendelkezők száma, annak Idején 20, most pedig 31 tanácstagot választottak az uj negyed lakói.

5sR:ík -I V

t sz/lk
az újpesti nő-munkásotthon 170 lakójának nem kellett mesz- 
mennie, hogy szavazhasson, a szavazóhelyiséget, a főváros 

pO-.ís számú választókörzetét ott helyben a magyar pamutipar 
Lány-otthonának társalgójában rendezték be. a lányok mégis ki­
csinosították magukat erre az ünnepélyes alkalomra, 
szooa vagy kis csoport együttesen ment szavazni.
ló.25/gy

szi re

s egy-egy 
/folyt, köv./

-2 f - Ná/

t sz/lk

1. / választ az országbo. 22. folyt./ gy

t sz/tr/
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bd. 1. / választ az ország 23. folyt./ gy 
három édesanya - harminchét gyermek I bh. 1. / választ az ország 24. folyt./ gy­

úrnák előtt a falvak népeIlit fe/hné/zs/
vlij kz/ká/bs

A#nagy szeretettel köszöntötték kispesten, az 56-os számú 
választókörzetben bánsági .Józsefnél 17 gyermekes családanyát, 
aki - a legutóbbi választáshoz hasonlóan - most is két először 
választó gyermekével - a 18 éves Zsuzsával és a 20 éves 
Judittal Jelent meg a szavazdhelyiséqben. a 48 éves bánsági­
né mosolyogva Jegyezte meg: a következő ciklusokra is Jut a csa­
ládból uJ szavazó, hiszen legkisebb gyermekűm 3 éves 
nyolc unokám is van.

puszta józsefné és férje kispesten a hunqária úti 
3-as számú iskolában szavazott:

- siettünk, mert otthon tíz gyermek - hat fiú és négy 
leány - vár ránk, a legidősebb 13 éves, a legfiatalabb még 
csak 8 hónapos, örömmel szavaztunk a programra, amelyet a 9. 
pártkongresszus fogadott el, s amely részleteiben és egész 
szellemében is a sokgyermekes családokkal való törődést, 
ális gondoskodást tükrözi.

az ugyancsak kispesten lakó táblán istvánéknál fordí­
tott az arány, ott négy fiú és hat leány van, a családból - 
ifjú fábián István feleségét is beszámítva - nyolcán jelentek 
meg a rózsa téri iskola szavazóhelyiségében.

a hazai földtnunkásmozgaloin egyik központjában - békás 
megyében - vasárnap reggel Ismét zászlót lengetett a tava- 
íí.. ->zó- a tisza grófok egykori geszti kastélyán, a falu né- 
pe itt is csakúgy, mint másutt, a múltra emlékezés és a 
jövőben nizakodás szép ünnepévé avat t ■ azt a napot, amikor ál­
lampolgári jogaival él ve Legközvetlenebbül szól bele az ország 
irányításába, a tisza grófok egykor: cselédei - idős baloqh 
János és a többiek, akik azelőtt oa.ik messziről nézhették a kas­
télyt - mos í itt adták le szavazatukat, az ünnepi pillanat lé­
nyegét, ha szimbolikusan is, de jól összefoglalja az, hogy az 
egykori tisza-cselédek ,,egyetért és,,- re ,.keresztelték,, 
zöo yazoaságukat, s mintha e név tartalmához ragaszkodtak 
volna, ünneplőbe öltözve, valóban egyetértésben, csoportosan 
Járultak az urnák elé.

V !|i1

PPi

,8

!
s már» t V > •=• .

* v*■

-

m
. V-"1*- <1
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jó erőben, békében, egészségben

az ország legkülönbözőbb vidékeiről befutott jelentések 
szerint szinte mindenütt az elsők között éltek állampolgári 
jogikkal és kötelezettségükkel azok az idős emberek, akik 
életük nagyobb részét a ,,jog bástyáin,, kívül töltötték, bé- 
késcsabán betkó pál, a viharsarki földmunkásmozgalom vete­
ránja volt az első szavazó. mint a jelenlévőknek elmondta a 
horthy korszak választásait általában a börtönben szenvedte 
végig, mert, ha nem is volt különösebb ok rá, a választás ide­
jére lecsukták, gyulán, a 25-ös választókörzetben ugyancsak 
idős ember, major páter nyugdíjas, lépett először a szavazat- 
szedő bizottság elé. major páter személyesen ismerte Lenint, 
mint vörös katona évekig fegyverrel védte a fiatal szovjet álla­
mot. özvegy ötvös jánosnét, csongrád legöregebb - 100 éves - 
választó polgár ; ^ a lakásán kellett felkeresnie a szavazatszeoő 
bizottságra-., méqoedig kívánsága szerint ugyancsak a délelőt­
ti órákban. & Következő évekről döntő szavazatokat gyűjtő 
és <-. i-ios asszony ,, találkozásának,, ünnepi pillanatát a

fotó-szaKkör tagjai megörökítették, az ifjú választók 
addig virágcsokorral köszöntötték a város Legöregebb választo- 

• Igá'át.

/f ly t. köv./ v
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- a gyerekekben egyre több az örömünk - mondta az asz- 
szony. a nagyobbak jól elhelyezkedhetnek, a kisebbek pedig ta­
nulhatnak - nyitva előttük a boldogulás útja. amikor szavaz­
tam eszembe jutott az is, milyen jó ma a kismamáknak, akik, ha 
akarnak, otthon maradhatnak kicsinyeik mellett, anyaságuk meg­
becsülését kormányzatunk anyagiakban is kifejezi.

iK
&£

1#3 óra: a választó jogosultak csaknem 
89 százaléka leszavazott

urna
tii/h né/bs

az országos választási elnökséghez 14 órakor beérkezett 
jelentések adatainak tanúsága szerint 13 óráig a választó jogo­
sul laknak csaknem 89 százaléka adta le szavazatát a városokban 
és falvakban, reggel óta tehát több mint 6 200 OOO-ren éltek 
állampolgári jogaikkal, déli 1 óráig összesen 2 074 községben 
fejeződött ce a szavazás, nógrád megyében, valamint Keszthelyen 
és a sásdi , a szigetvári, illetve a siklósi járásban már va- 
amer.nyi választó jogosult az urnák elé járult.

/folyt, köv./

16.63/gy
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mbb. 1, / választ az ország 25. folyt./ gy bb. 1. /választ az ország 26. folyt./ qy

urnák a tanyavilágban
;1 i gyulán hasonlóképpen vándor urnába dta szavazatát a 102 éves 

'$ kiss István, a helyi munkácsy termeuőszővetkezet nyugdíjasa, 
debrecen ,.öregje,, , az 1664. március i6-án született vent 
ferene, a nagyerdei szociális otthonban adta Le szavazatát, 
bárányában - a déli határmenti lapáncsán - fia, unokája és katona­
viselt dédunokája kíséretében Indul> szavazni a 104 éves ketberi 
gáspár. a szavazóhvlyiségben az általános iskolás kelbert katica 
fogadta virágcsokorral, majd tóth jó.séf, a szavazatszedő bizott­
ság elnöke köszöntötte meleg s z a\ 3 *- az 1 o<"; s választó polgárt 
somogy megye veteránjai - közöttük bal00h István, aki a spa­
nyol polgárháborúban is részt vet*i'őz 
kori latinka század politikai bi 
zott adták le szavazatukat.

f V
az ország legnagyobb kiterjedésű tanyavilágában 200 u u 

majorban helyeztek el urnát. e tanyai szavazóhelyiséqakben a leg­
távolabb Lakók 10vasfogatokkal és vontatókkal érkeztek. a reg­
geli órákban együttesen több mint 500 lovasfogat és mintegy 200 
traktor tartott szolgálatot a pusztán, szabolcs-szatmár megyé­
ben a 16 kilométeres körzetű balkányl anyavilágban ,.futár 
urnákkal,, keresték fel a legtávolabb akókat. a vidék még most 
+ ^+Ín1ÜVány0f’ fet.íÉzott földútjain három tehergépkocsi, két von- 

L°vasfogat szállította a szavazatgyüjtó urnákat. 
tofonii^etn°n+^Wí52?í urnákkal,, oldották meg a göcseji erdők 
a?L!PiafStU^ íáv?L Laké erdészeinek szavazását, az észak-zalai

'
I
1m ■

!•W--I 8

@41
M,

Qyörfi antal, az egy- 
ugyancsak az elsők kő- m*1 1 v - .j f 1 p

a határba:: dübörögtek a traktorok

if,
> I

tíítíf > ■
. 1

a parasztok azt tartják, a napsütéses tavaszi idő minden 
perce aranyat ér, s ezt a valóban jó ,$ valutát,, vasárnap is bő­
ségesen kamatoztatták. Szolnok megyében mind az állami, mind 
pedig a szövetkezeti gazdaságok dolgozó 1 már a kora reggeli 
órákban felkeresték a szavazóhelyiségeket, hogy aztán folytassák 
a szántást-vetást. a héki állami gazdaság dolgozói éppen vasárnap 
fejezték be a koratavaszi talajmunkákat és az összes koratava- 
sziak vetését, a borsó, a vöröshere, a lucerna mellett ebben 
a gazdaságban a választás napján a teljes tervezett területen 
földben volt a tavaszi árpa és a cukorrépa magja. ,,hagyma-or­
szág,, fu varosban - mákon - és a körrékbeli falvakban ugyancsak 
ünnepi műszak volt a földeken: dugqatták a fokhagyma 
helyenként pedig már a vöröshagyma dugványait is elra iák. a 
sző lő-gyümölcstermelő vidékeken metszették a tőkéket, permetez­
ték. a fákat, a határba induló traktorosok - mint például a vas 
megye: ják községben is - megálltak a szavazóhelyiségek előtt 
eleget tettek hazafias kötelességüknek, hogy aztán sötétedésig 
dolgozzanak kinn .- hat árban, mindenütt a legkorábbi szavazók 
Közé tartoztak 
vál tótársM .

munkánkkal mindennap szavazunk

IIlpffBEls.llllll*:alkalommal az a tudat adja az ünnepi érzést, hogy az orszáonak 
ezen a közismerten szegény vidékén, a nemrégiben még szelek 
szárnyán vándorúé homokon ma már 52 000 holdon terem a világ­
szerte ismert ^ jonathán alma. a munka két-három elemeit végzett 
irni-ol. vasni is alig tudó emberekkel kezdődött, ma pedig több 
min, -egyezer jól Képzett kertész szavaz velem együtt csak ebben 
a i? -ében arra, hogy tovább folytassuk ezt a megye fejlődése 

c tíínp jn t j ábo L szinte beláthatatlan Jelentőségű munkát.

19r.^ *9

szava-4
gaz- í

#

1E

r.v

V

.....

ez éjszakai munkából hazatérő állatgondozók és 
'* nyíregyházi mezőgazdasági gépjavítóé válla- 

-d- : ‘ / é hajnali négykor munkapadjaik mellett voltak
T1’ ll'r;!9 határidős, exportcélokat szolgáló munkájuk után tet-

nlelőtt szavazni mentek, bács-kiskun megye falvaiban 
nyitáskor,, megteltek a szavazó helyiségek, a szövetke­

zik korán szavaztak, s mire az idő felmelegedett, 
Kivonultak a földekre, a kiskőrösi és a kecskeméti járás* gyű- 
mu -söseibei és szőlőseiben több mint háromezren dolgoztak 
ácska szántóföldjein pedig mintegy félezer tarktor készítette 
n orica magágyát.
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i /bb í. választ az ország I28. folyt./vm 

szavaznak a kisiparosok

lillllllliSlIlI:;
1. /választ az országbb. 27. folyt./ gy

az u j szakemberek Jórészt azok gyermekei, akikkel rendkívül 
nehéz körülmények között együtt kezdtük a telepítéseket, s 
igy ezek a fák nagyon is belátható Időn belül mindannyiunk 
számára gazdag termést érlelnek, baranya megye 4-es számú 
országgyűlési választókerülete nagyjából egybe esik hazánk 
egyik legtermékenyebb mezőgazdasági keletével: boly községgel 
és környékével, szabó mátyás, a boly! kossuth termelőszövetkezet 
állami-dijas elnöke, aki 1956 óta vezeti a 4 200 holdas közös 
gazdaságot, a választás alkalmából adott nyilatkozatában rámu­
tatott, hogy a bolyt mezőgazdasági üzemek ma már több növényből 
is olyan hozamokat takarítanak be, amelyok nemzetközi viszony­
latban is magasak, e kitűnő eredmények, illetve az ezek mögött 
rejtőző kitartás és szorgalom, hozzáértés gyakorlatilag azt je­
lenti, hogy munkánkkal és eredményeinkkel minden nap szocialista 
rendünkre szavazunk.
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mí1.400-an vol­tak
két : a . a

az
urna előtt a két jelölt

baranya megye két egymáshoz közel fekvő falujában - lot- 
hárdon és kozármislenyben - szinte egyidőben szavazott ugyanan­
nak az országgyűlési választókerületnek két képviselőjelöltje, 
komár andrás lothárdi traktoros, a belvárdqyulai közös ut ter­
melőszövetkezet tagja és hofecker János kozármlslenyi kombájnos, 
a cserkút! gépjavító állomás dolgozója, a válasz tó kerti leihez 
tartozó 40 faluban mindkét jelölt életét és munkáját jól ismerik, 
de ez nem hogy megkönnyítené, hanem inkább nehezebbé teszi a 
válasz tópolgárok dolgát, két köztiszteletben álló kiváló ember 
közül kell választaniok. még a jelöltek élet- és munkakörülmé­
nyei is rendkívül hasonlók: komár andrás 36, hofecker János 
33 éves. mindketten fiatalon lettek traktorosok és mindketten 
a kozármlslenyi gépállomáson tanulták meg a szakmát, családos 
emberek, mindegyiknek két gyermeke van. ugyanazon indokok alap- 
jen jelölték országgyűlési képviselőnek őket: kitűnő szakmunká- 
sük, szorgalmas dolgozók, becsületes emberek, hofecker János 
a nines kombájnos 1965 nyarán 1 480 hold gabonát aratott le 
. , ' Ír? vagon gabonát csépelt el és teljesítményéért állami-di j- 
jai. tűnte1. . e.< ki. komár andrás neve körzetén kívül kevésbé 
-isme< , -e azokban a falvakban ahol jelölték, szeretik, tisztelik, 

sziuk izgalommal várják a végeredményt, de mint többen 
adtak neki: akármelyik jelölt kapja meg a szavazatok 

t .-.obsegét, az igazi győztes a terület lakossága lesz. akár
; '3 3 rfiásik jut az országgyűlésbe, mindenképpen kivá-
!-u ezr képviseli őket.

egymillió kétszázezer nyugdíjas az urnák előtt
.C

Sií;g;l17^í"4zaáUaa:yUqdlJaSOk kSZUL k9rilU kl a ««• k k

egy-
az

i a* idős emberek többsége a kora délutáni órákban ment 
ni,de voltak esetek, mint például a vili 
ségéoen, ahol a 80 év körüli öregek 
leadták szavazatukat.

az országos választási elnökség jelenti 16 órakor: 1 
1
,

szavaz-
kerű let több szavazóból yí~ 

nem sokkal reggel 7 óra után

dl hné vm

dél. -tán 3 óráig az ország 2.623 községében fejeződött be a 
ezenkívül valamennyi választó jogosult leadta ve 

_ . ' / r ó Karcagon törökszent ml kló son, Jászberényben,. a,. esőn, ajkán, pápán, valamint a tamási és a szeksz^

szava - ás.
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-29. folyt./vrn/bb 1.választ az ország

a leszavazott választó jogosultak száma 15 óráig meghaladta a 
6,600.000-ret. a választó jogosultaknak tehát csaknem 9j százalék., 
az urnák elé járult már.

bb. 1. /választ az ország 30. / folyt /k

vándorurnát kért a remete
választási érdekességek

m .. .. a Veszprém megyei kisapáti község szavazatsze-
bizottságának két tagja - tóth ferencné és pem géza — 

valóságos sziklamászó túrára vállalkozott vasárnap,a 
szentgyörgyhegy bazaltsapkái alatt a ,,remetelak ,, nevű 
magánkolostorban él az ország egyetlen remetéje , ifi la­
ti !, nyugalmazott római katolikus pap , egykori fonyódi 

plébános, a remetepap tizennyolc éve él a sziklás hegy­
oldalban .harmoniumokat ,faliórákat készít és geológiai 
gyűjtéssel foglalkozik . remetesége kezdete óta csak a 
választások alkalmával hagyta el a hegyet , hogy a Leq- 
ozelebbi Lakott településen - kisapátiban -leadja szava­
zatát . az idén már nem vállalkozott a fáradságos h gyi 
túrára , h tvenhét éves korára hivatkozva vándor r át 
kért . a r mete egyébként nem tájékozatlan a 
gaiban., szavazatszedőket

I!vid kz vm ká 1! ■
fiatalasszony az urna előttjapán * #

I.
i P í'.'SWá.rV

*lfl

1

m .

i#I:

a dunaparti bár községben az idei választás Legérdekesebburniiuvo, KM isii, !.r
nemek szerinti sJtváiogSsának mestere, az ismeretségből szerelem 
és házasság Lett. kato shiro feleségével együtt bárban él a gazda­
ság egyik szolgálati lakásában, a fiatalasszony,aki megtartotta ma­
gyar állampolgárságát, a múlt év novemberében töltötte be 18. élet­
évét, tehát most szavazott először.

ii eV

%
i v. 6

» »

...... , arra kérte , ______üdvözlet t és jókívánságait Simon István Kossuth 
költőnek, a vidék országgyűlési képviselőjének.juhászok gépkocsin

csongrád megyében a pankotai állami gazdaság hetven juhásza 
ünneplő ruhába öltözött vasárnap, az idősebbek közül sokan felol- 
tötték ősi viseletűket, az ezüstpitykés mellényt is. a közlekedési 
eszközük azonban modern volt; az állami gazdaság által rendelke­
zésükre bocsátott gépkocsival mentek szavazni.

tv adás közben szavaztak
a 600 méter magas kab-hegyen Lévő televízió erősítő állomás 

24 órás szolgálatot teljesítő ügyeletes technikusai a műsoridőből 
loptak,, maguknak időt a szavazásra, a legközelebbi községből - 

úrkútról - gépkocsin szállították fel a hegyre az urnát, hogy vala­
mennyien eleget tehessenek hazafias kötelezettségüknek.

az autóbusz megáll
a tata-dunaszentmiklósl autóbusz járatnak a menetrend szerint 

s/umódon nincs tartózkodási ideje, vasárnap mégis Időzött a busz 
a faluban, mert egésznapos szolgálatban lévő kalauza és vezetője 
uboen a községben lakik, s itt adták le szavazatukat, az egyébként 
türelmetlen utasok ezúttal mosolyogva vették tudomásul a késést.
/ ; oty t.kov./
17.55/k 3''?

(külföldi turnéról a szavazó helyi­
ségbe

1

mm
R§|H

1 S

a utolsó három napján a szomszédos Csehszlo­
vákia magyarlakta területén vendégszerepelt a győri kis- 
faludy színház nyolcvan tagja . utolsó előadásukat komar- 
nőban tartották, aztán még a szokásos bucsubankettről is 
megfeledkezve ,, nyomban autóbuszra ültek, hogy élhesse­

nek állampolgári jogukkal.

. .

r 9

húsz szavazó egy családból

j I a villány-siklósi állami gazdaság idamajori 
üzemegységében kedves színfoltja volt a választásnak 
a muskáth család szavazása . idős muskáth ede , az állat- 
tenyésztő telep dolgozója tizenöt élő gyermek apja, akl- 
kü£ példamutató gondossággal nevelt fel , tiszteletet és 
megbecsülést szerezve önmagának , egész családjának . 
gyermekei közül tizenegyen szavazhattak a mostani válasz-
■ is alkalmával ,s így a szülőkkel, valamint az ldamajorban 
■••u másutt Lakó vejekkel , menyekkel együtt húszán járul-

vasárnap urnához ebből a nagy családból, a népes 
55 esztendős muskáth ede a szavazás al- 

kifejezte azt a meggyőződését , hogy a most 
megválasztott képviselők és tanácstagok továbbra is szivü-
■ on viselik a sokgyermekes családok sorsát.

jyEte
■ ..< ctak! család feje , az 
Halrnábó L32

kA/
/folyt . köv./n yf

18.05 33 r.yg;'
/Wl/fM: 
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/bb 1.választ az ország» : ■ /32.folyt
186-004-ös tárcsázással jelentkezett a fővárosi tanács központi 

ugyelete. az egyik hívást például vasárnapra virradóan interurbán 
#ta a Posta: Orosházáról érdeklődött egy budapestre induló 
fér i ~ hol szavazzon, midőn 19-én a fővárosban tartózkodik, 
vendégeskedés felől már napokkal korábban bizonyos volt, ezért - 
uel ^Ismeretesen - még idejében töröltette magát az Orosházán 
hf^asztók Listájáról és igazolást kért a helyi tanács végrehajtó 
bizottságától, az ügyeletről azután Így hangzott a telefonválasz;
pesten bármelyik szavazóhelyiséget fölkeresheti, hogy leadja 
vokS át *

vmbo. 1./ választ az ország « /31 ./folyt/ k

csúcsforgalom a tatabányai te­
lefonközpontban

■

ps
Kia. §5 nagy segítséget nyújtottak a választási appa­

rátusnak a tatabányai telefonközpont dolgozói. háromszor 
annyi interurbán beszélgetést kapcsoltak ,mint más munka­
szüneti napokon . a csúcsforgalom ellenébe zavartalanul 
bonyolították Le a beszélgetéseket . 1

-
- • .

sturovoi üdvözlet esztergoinba
sok üdvözlet érkezett a komárom megyei határmenti 

városokban, , falvakba a választás alkalmából. csehszlo­
vákiai barátok, rokonok küldték őket . a sturovoi•városi ta­
nács elnöke -juhonyák árpád -személyesen kereste fel az eszter­
gomi városi tanács vezetőit, hogy az ünnepi alkalomból jó­
kívánságait fejezze ki .

hasonló esetek akadtak tucatjával, a kérdezők kivétel nélkül meg­
nyugtató, eligazító választ kaptak.

I
az ország egyik legfiatalabb szavazója &1'

,
.|

i kf vm le

az üllői úti lakótelepen, a dési huber utcai toronyházhoz 
közeli szavazóhelyiségben élt állampolgári jogával az ország egyik 
több szempontból is legfiatalabb házaspárja, jakubik gyula és fele­
sége, az athenaeum nyomda dolgozói, házasságuk kelte: 1967. március 
16. mindketten első szavazók, a férj is még csak novemberben tölti 
be 19. évét, felesége pedig még 17 esztendős sincs s csak házassága 
révén, három napja lett nagykorú.

eszperantó test vérszervezetek üdvöz­
lete

,... , , ,a Pécsi -baranyai eszperantisták vasárnap a leg-
toob he yencsoport san,hajtókájukon a közismert eszperan- 
tista j lvénnyel j rultak a szavazóurnákhoz . a mostani vá­
lasztás alkalmából több köztiszteletben álló eszperantis- 
ta kerül a városi és a községi tanácsokba . a választás al­
kalmából több külföldi eszperantó test vérszervezet ,illetve 
magánember -bulgáriából, Jugoszláviából , lengyelországból- 
levélben üdvözölte a magyar eszperantlstákat ,eszperantó cso­
portokat .

:
B .SIS

i; az ország Legöregebb szavazója;■:*
í ország legidősebb szavazója, minden bizonnyal a 109. évé­

ben levő özv. horváth Jánosnál volt, aki a futár utca 34 számú Laká­
sán ünnepi ruhában várta a választási biztosokat, legfiatalabb - 
o1 éves - Leánya már reggel leszavazott, és kérte, hogy édesanyjához, 
vigyék el a szavazó urnát, mert ő sem akar kimaradni a szavazásból, 
az idős horváth néni életében először 87 éves korában kapta meg 
a választójogot de azóta minden választáson leadta szavazatát.

ma is jó erőben van, csak fájós Lábára panaszkodik, pedig - 
mint mondotta - két évvel ezelőtt még ropta a táncot azon az ünnep­
ségen, ahol a kerületi tanács az öregeket köszöntötte, büszkén emlék­
szik vissza arra, hogy ezt a táncot annak idején a televízió is 
közvetítette.

a választás napjára kedvenc ételét rendelte, a turóscsuszát.
/folyt, köv./

I

: # választási műszak 
mellett

a telefont I I t

i kf/kf /k le nIa főváros ,,mlndenttudói,, a posta tudako- 
zo szolgálatának dolgozói vasárnap Is nyolc munkahelyen 
tartottak ügyeletet . többen kérdezték meg ,hogy a szavazás 
hány óráig tart. végül késő délután, kissé türelmetlen fér­
fihang kérdezte ,hogy meddig tart a szesztilalom.

#

'

1 akadtak persze ,,konkrétabb ,, kombiyan kérdések 
-sf a választással kapcsolatban, többen arra kértek választ 
mi a helyes kiút az objektíve kettős helyzetből, abból ne­
met esen ,hogy -miként , miként nem- két értesítő cédulát kap- 
mk , egyet az állandó, másikat az Ideiglenesen bejelentett 
*.akás szerint . a 170-100 közölte velük, hogy minden kér­
désben egyedi tájékoztatást kapnak a főváros valamennyi kerü­
letében és központilag is szolgálatos tanácsi ügyeleti iro­
dán.
/folyt . köv./
18. 10
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II " /Ii 1, / választ az országoo.5# . 34. folyt./ gy 
a legfiatalabb városrészek Lakói

bb» 1. /választ az ország 33. folyt./ gy

otthonában szavazott az ország legy­
idősebb szervezett dolgozója,

:

vid tr

hi/gk/zs dunaujvárosban a legutóbbi választások óta két uj város- 
.a castrum lakónegyed és a dózsa györgy úti lakótelep szé­

pen benépesedett, a két uj városrész majdnem 1 500 uj lakásá­
nak lakot most 14 uj tanácstagot választanak, az ugyancsak uj 
gimnázium épületében és a d.x.—épületben Levő szavazó helyi ségek- 
ben szavaztak valamennyien, az uj lakónegyedek lakóinak több­
sége fiatal, sokan apró kisgyerekeikkel jöttek el szavazni.

1944. március 19-re emlékezik az egy­
kori szemtanú

i rész:
Hla 98 éves polgár jakab bácsi, aki 82 esztendővel ezelőtt szaba­

dult fel, mint nyomdai betűszedő, s lett a szakszervezet harcos 
tagja, gyengélkedésére való tekintettel szavazóurnát vittek 
ki felsőőr utcai lakására, s a 14. kerületi 24-es számú szavazó­
kor megbízottéinak jelenlétében tett eleget választói kötelezett­
ségének. a szakszervezeti mozgalom veteránja, aki nyugdlj-ba 
vonulása előtt fél évszázadon át a fiatalok tucatjait nevel­
te a szakma kiváló mestereivé, a választások alkalmából az övé­
hez hasonló hosszú életkort, de kevésbé küzdelmes jövőt kívánt 
a mai ifjúságnak.

t öl

t s b/1 k/ Z S

1I
huszonhárom évvel ezelőtt, március 19-én szállták meg 

a nőmet fasiszták hazánkat. a budapestre rontó hitleri csapatok 
ss szálLáscsinálói elsőnek az astória-szállót foglalták el. itt 
dolgozott azon a rosszemlékű napon londinerként bálint ferenc, 
aki a választás napján Így elevenítette fel a 23 évvel ezelőt­
ti eseményeket:

i képviselőválasztás, párválasz t ás - 
esküvők vasárnap

x Wffi t kf/kf/ká/

a szavazás vasárnapjára is jutott két-két esküvő a fővá­
rosi tanács Lenin körúti és a ságvári téri központi házasságkö­
tő teremben, érdekes, hogy az előző választáskor egy-egy házas­
ságot tartottak ezeken a helyeken, a Lenin körúti házasságkötő 
teremben vasárnap délben tartotta esküvőjét kárpáti Vilmos ás 
károsl inárta. a két fiatal, még mint vőlegény és menyasszony már 
fél 9-kor szavazott, egy pár a házasságkötés után, a másik ket­
tő pedig ugyancsak délelőtt szavazott.

a hafdu-bihar megyei hosszupályl községben szombaton tartot­
ta esküvőjét nagy Sándor, a községi kisz bizottságnak titkára 
kovács mániával, a községi könyvtár vezetőjével. este volt 
a Lakzl, amely vasárnap reggelig tartott, s a fiatal pár a nász­
néppel együtt az elsők között kereste fel a szavazóhelyiséget.

dunaujváros legöregebb választója

: ,. , - délelőtt 9-10 óra lehetett, amikor berontottak a hall-
ba/n rnetek. két katona kívülről, kettő pedig belülről azonnal 

a tűhöz állt. se ki, se be nem mehetett senki, a portáról 
és a telefonközpontból klránclgálták a szálló alkalmazottait, 
két német vendég - mindkettő nem sokkal előbb szállt ^'ná-

irányitotta a szálló elfoglalását, kiderült,hogy gestapo 
parancsnokok voltak, akik a vendégkönyvben hajózási igazgató és 
cirokkereskedő foglalkozással leplezték magukat. az ss-ek végig- 
razziazták a házat, igazoltatták a vendégeket és kora délutánig 
valamennyit az utcára tették. a szálló személyzetéből is több 
nem kívánatos elemnek tartott alkalmazottat elküldték, 
egy hétig,*a svábhegyi villa berendezéséig tartózkodott az 
astóriábar a gestapo budapesti központja, s már az első éjszaka 
sok magyar hazafit tartóztattak le. a szálló grillje volt az el- 
f * "n.t?r>er.^ gyűjtő fogház, a németek engem is figyeltek, s el kel- 
lett tűnnöm a szemük elől. a f elszabadul ás után azonban már 
f ,szt vettem az astória újjáépítésében, néhány évvel ezelőtt 
- ; .inula voltam a szálló korszerűsítésének, bővítésének is.
gestapo parancsnok egykori szobájában most egy vidéki főorvos, 

c. volt gestapo-irodában pedig brazil vendégek szálltak meg. az 
-'ny eleién tartunk és máris telt ház van, nagy a forgalom.

- %S""'Slzmák robaja sem veri fel a szálló csendjét, de még ki- 
'•/l a tragikus esemény emléke, a szorgos életnek arra a bé- 
■ : nyugalmára és erejére szavaztam, amely képes távoltartá­
st a csendzavarókat, elűzni a kísérteteket. 

í ol y t. kö v./7
18.30/gy {P
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vid t r/ pe-
a vigadó tér 4 szám alatt unokájánál ribár lászlónénál 

is férjénél Lakik dunaujváros legidősebb polgára, özv. molnár 
józsefné, aki 1871-ben született, a 96 éves asszonyt délben 
vándorúméval keresték fel unokája lakásán, ahol szívesen 
•; -11:a szavazatszedő bizottság tagjait.
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IS 35./folyt /k

tudósok, írók, művészek az urnák 
előtt

tudományos és kulturális életünk Ismert szemé­
lyiségeitől, Íróktól, egyetemi tanároktól, akadémikusok­
tól, művészektől gyűjtöttek csokorba nyilatkozatokat az 
mti munkatársai a szavazás napján . arra kértek - és kap­
tak - választ , hogy milyen várakozással tekintenek az ál­
lamhatalom különböző testű Letelnek tevékenysége elé, mit 
tartanak tanácstagjuk, képviselőjük legrangosabb feladatainak.

bb. 1./ választ az ország
-ez

:

■

dr. jánossy Lajos kossuth-dijas aka­
démikus, a magyar tudományos akadémia 
alelnöke:

nem megalapozatlan a várakozásom, hogy az uj o - 
szággyülés -törvényhozói és jogalkotó tevékenységével - 
lehető legnagyobb mértékben elősegíti a tudományos kutató 
munka eredményeinek hasznosítását a termelésben . nálunk, a 
központi fizikai kutató intézetben főleg alapkutatások foly­
nak . a sikeres munkafeltételeként azonban számos olyan mű- 

feladatot is szükségszerűen meg kell oldanunk /pél­
dául uj műszerek tervezése és szerkesztése terén/, amelynek 
eredményei az intézet falain kívül a népgazdaság más te­
rületein, elsősorban gyakorlati munkáterű leteken is haszno­
síthatók. az eredmények átvétele és tovább fejlesztése tehát 
társadalmi ügy. ennek felismertetéséért és érvényre juttatá­
sáért sokat tehetnek majd az uj országgyűlés szakbizottságai

1
szaki

-2 tey
;í

is.1

i ítx m
i te-

ka#

veres péter, kossuth-dijas lró:

- a közügyek odaadó intézése ,felelősségérzet , jó 
értelemben vett szervedéiyesség - ezek kell hogy vezéreljék 
a megválasztásra kerülő parlamenti képviselőket és tanács - 
tagokat a következő esztendőkben - Így fogalmazhatnám 
meg azt a társadalmi igényt ,amely a választásokat megelőző 
jelőuűgyüléseken egyöntetűen kibontatkozott szerte az or­
szágain. iró embernek a közéletben és müveiben egyaránt 
iiyen elveket kell hirdetnie , megvalósítania; Így Lehet 
az ország -csatád problémáidból részt vállaini, megelégedett­
séget,mosolyt fakasztani minden arcon.
/5 O L y t . köv. /1I *8.35 38
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11
36. folyt./vm

kisfaludi-strobl zsigmond, kossuth-dijas szobrász- 
mű vész: #2

- több mint hatvan esztendő rakodott életem első választási 
emlékeire, akkoriban nagy sikerként ünnepelték a tolna megyei 
kötesd községben a 48-as, úgynevezett balpárt képviselőjelölt­
jének ,, befutását,, akit a demokratikus, hazafias érzelmű La­
kosság nagy többséggel segített mandátumhoz, a mostani válasz­
tások a nagy többség, a választópolgárok egészét jelenti, hi­
szen az a munkás béke és békés munka ~ z.mire a szavazatok mil­
liói gyűlnek össze - nemes célok felé vezérli az országot, olyan 
eszményeket valósit meg, amelyekért 1848-ban a nemzet legjobbjai 
szálltak síkra.

i

11I

rim
|Ií '

darvas józsef kossuth-dij as író a magyar Írók 
szövetségének elnöke:

- nem külsőségeiben, hanem tartalmában látványos a mostani 
választás, nagy feladatok vállalása és elvégzése teszi tartalmas­
sá az uj országgyűlés és a tanácsok munkáját az előttünk levő 
esztendőben: a gazdálkodás reformjainak helyes és következetes 
végrehajtása, amely hazánk fejlődésében újabb jelentős Lépésekkel 
visz előre, a népfront-politika ezt a programot hirdeti a gazda­
sági, a társadalmi és a kulturális haladás jegyében,- ezt a 
koncepciót erősíti meg most az ország népe.

dr. korach mór kossuth díjas akadémikus:

ríj

mm- ahogy én látom, az egyes emberek egyéni sorsával napja­
inkban sokkal jobban törődnek az államigazgatási szervek, - kü­
lönösen pedig a vezetés - mint bármikor ezelőtt, jómagam az­
zal a várakozással dobtam be a szavazólapokat az urnába, hogy ez 
a szép szándék és törekvés tovább erősödik majd. meggyőződésem, 
hogy az uj országgyűlési ciklus idején az államvezetésben ma félre­
érthetetlenül felismerhető nagyon demokratikus irányzat tovább ter­
jed, s mindinkább érvényesül mindenütt, mindezen tulmenőleg - hi­
vatásomnál fogva - nagyon biztatónak érzem a műszaki és tudományos 
szemléiéi térhódítását az egész népgazdaságban. 1 : 1- 39
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T-lI/bb 1.választ az ország .38. fel yt./vm
1

m

I
gobbi hilda kossutn-dí jas művésznő:

~ iskolaépületben berendezett - zavaródéi yiségben adta,ti le vok- 
sómat. jelképesnek éreztem az iskolai környezetet, s ott - a sek 
apróság, a szavazatszedő bizottság dolgát segítve ,, komoly,, 

igazító munkát végző úttörők közöli. - éreztem magam igazán fel­
nőttnek. dönteni sorsukról, jövőt választani nekik szavazatunkkal -~ 
megtisztelő feladat, a gyerekek f l fognak nőni s tatán az & 
én szavazatom is némi hozzájáruló ahhoz, nog, 
ben emberesed jenek, izmosodjanak.

dr.gillemot László, k oss u t h-dl ias akadémikus:
- őszintén remélem, hogy az uj országgyűlés erős befolyást

'■ -k=3d hazunk szellemi és gazdasági életére egyaránt, mindkét 
vonatkozásban sokat Ígérő lehetőségeket jelent - a tudomány számé- 
'a,P®dig egyenesen döntő feladat - az uj tudományos eredmények mi- 
előbua gyakorlati megvalósítása, ennek egyik legfőbb feltétele 
viszont olyan uj tipusu szakemberek tudásának mind erőtellesabb 
értékesítése, akik a Legkorszerűbb ismeretekkel felvértezve, 
ugyanakkor fiatalos lendülettel honosíthatják meg a gyakorlatban 
az uj kutatási eredményeket, választottalnk tehát - a parlamentben, 
a tanácsi testületek fórumán egyaránt - támogassák, bátorítsák és 
segítsék a Jól képzett, lelkes fiatal szakembereket.

dr.donhoffer szilárd, a pécsi orvostudományi 
egyetem kossuth-dijas rektora,

. .. számú választók erű let ében adta Le szavazatát, míg a 4 -e
kerületben az ő képviselői megbízásáról aöntenek a választók, e 
választókerület foglalja magába az uj pécsi egyetemi városrészt 
-i rektor a szavazás után ezeket mondta:

1I, boldog évek-

;%

i

Pécs 3.
a

<orv0s-fgye?M“mb
nalIgatói so«.- ágyas diákszállót kapnak,- hatalma összegek jutnak 
leha: varosunkban is a tanulás feltételeinek jav tására. az előző

oi országgyűlés szociális és egészségű gyi bizottságának 
- közvetlenül is tapasztalhattam, hogy az illetékes szak- 

, . szg...asi szervek megértéssel és segítőkészen fogadták az orvos- 
■:ovauul tökéletesítésére vonatkozó elgondolásainkat

főiKÖV./ .
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/bb 1.választ az ország 37.fölyt./vm

;
simándy József, kossuth-dljas operaénekes:

- minden állampolgár hazafias kötelessége, hogy szavazzon - 
mondja a választási felhívás, jómagam ki bő vlteném ezt: minden 
állampolgár lelkiismereti kötelessége is, hogy a népfront-politi­
kára szavazzon, különösen áll ez ránk, művészekre, hiszen minden 
művészet éltető eleme a béke. a zenében is az összehangzás élménye 
a megragadó, a közéletben is a harmonikus, békés fejlődés a legvon­
zóbb perspektíva.

dr.takács Imre, az eötvös loránd tudományegyetem 
államjogi tanszékének vezetője: 

a választói jog egyik legnevesebb szakértője ezeket mondta:

- szocialista viszonyok között is döntően befolyásolja a vá­
lasztások tartalmi értékét, hogy a választójog rendszere mennyire 
segíti elő a legrátermettebb emberek kiválasztását s a részvételük­
kel kialakított testületek milyen szerepet játszanak az államhata­
lom gyakorlásában, az uj választási törvény módot és lehetőséget 
adott, hogy a legalkalmasabbakat Jelöljük és válasszuk, ugyanakkor 
hozzájárult a lakosság politikai aktivitásának növekedéséhez, egy­
szersmind fokozott felelősséget ró a megválasztottakra, bizonyos, 
hogy mindez pozitív hatással lesz az országgyűlés és a tanácsi tes­
tületek tevékenységére.

‘>5

■ m

i 1
:

!i
petrovics emil kossuth-dijas zeneszerző:A#.:■

1 s
- ritka alkalom választónak és jelöltnek is tenni egyszemély­

ién, különösen ha az illető müvész-ember, mint én. a főváros egyik 
kerületében ugyanis országgyűlési képviselőnek jelöltek, s ezt a 
bizalmat nem is annyira személyemnek szólónak, mint a békét szol­
gáló művészetbe vetett hitnek érzem, kívánom, hogy azok, akiket sok 
más szavazat mellett az én vöksom is a különböző államhatalmi tes­
tületekbe delegál, úgy végezzék munkájukat, ahogy én is szeretném.
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■ jp^:bb. 1. választ az ország 39. folyt/ qy
/ ■ keres emil, a thália színház kos- 

suth-dljas igazgatójameggyőződésem, hogy a jövő ezen a téren is eredményekben gazdag 
lesz. ml helyileg a pécsi, baranyai kórházakkal tervezzük 
s-bb kapcsolat kialakítását a gyakorlati orvosképzés további 
javítására, és az országos átlagnál magasabb csecsemőhalandó­
ság csökkentésére.

-belpolitikai életünk e nagy eseménye pablo neruda a világ­
hírű chilei költő alkotását idézi fel bennem: ,,dolgozzunk hát 
együtt a célért, a jövendő tiszta, virágzó bőségért...,, igen 
ez a cél, s nem lehet szebb útirányunk, mint efelé haladni. hi­
szem, hogy ezen az utón a legkisebb község tanácsi testületé talál­
kozik a közélet legrenggpsabb fórumaival, s ha választók és vá­
lasztottak együtt munkálkodnak, nemcsak a cél, hanem az ut is 
egyre szebb lesz.

szóró- s
' r-miV latabár kólmán színművész, kcssuth- 

dijas kiváló művész
ö%etben ahol szavaztam, 
el a szavazatszedő bizottság: 

nem kérte el személyi igazolványomat, régi ismerősként, szinte 
családtagként üdvözöltek, s ez nagyon jól esett, arra gondol- 

,,nl faképpen igazuk van, hiszen egy nagy család tagjai va­
gyunk valamennyien, s ez a választás is közös jövőnket szolgálja 
fegyverek közt hallgatnak a múzsák - tartja a régi mondás, mű­
vész vagyok, nem is szavazhattam hát másra, mint a békére, 
a politikára, amely a békés alkotó munka garanciája.

a

Ma-*.- utólag ,, elárulom,, , a k 
kisebb szabálytalanságot követett 1EFk dr. pacn zsigmond pál, a marx 

károly közgazdaságtudományi egyetem 
kossuth-dijas rektoram

P

I
ifl

//rí1é

- felelősségteljes feladatok sokasága előtt állnak akik 
néhány nap múlva megbízóleveleiket átveszik majd: képviselniük 
kell választóik érdekeit, ugyanakkor munkálkodniuk kell a 
nagyobb közösség, az egész ország felemelkedéséért, a tudomány 
emberei - működjenek a közgazdaságtudományban, akár más te­
rületen, a maguk erejéhez mérten bizonyára minden segítséget 
megadnak törekvéseikhez, ahogy az elmélet és a gyakorlat összefo­
gása nagyszerű eredményeket hoz, ugyanúgy a választók és válasz­
tottak együttes erőfeszítései is feltételei az alkotó munka, 
gazdaságunk, egész életünk fejlődésének, gyarapításának.

-
arra

j
dr. Láng géza akadémiai levelező
tag, a keszthelyi agrártudományi főiskoá
rektora*4

V
:i - prof esszor-társam - dr. belák sándor - neve szerepelt a 

szavazólapon körzetem képviselőjelöltjeként, kétszeresen Jól­
eső érzéssel tettem tehát eleget választói kötelezettségemnek, 
ami a közelmúltat illeti, köteteket tölthetne meg a felsorolás, 
mi mindent tett államunk a mezőgazdaság fejlesztéséért, a kutató 
munka feltételeinek javításáért, a paraszti élet és munka könnyí­
téséért. négy esztendő múlva, ha e képzeletbeli kötetet ismét 
összeállítanánk, bizonyos, hogy még terjedelmesebb, vaskosabb, 
és tartalmasabb lenne majd.

■:
:í
V

m

illaz ódry árpád szinészotthon lakóit
mozgó urnával kereste fel a szavazatszedő bizottság, hatvankét 
nyugdíjas művész szavazott, köztük harsányt gizi, a nemzeti 
színház arany-diplomás művésznője iM

, % .
Efc. r#'

folyt, köv./
- 22 évvel ezelőtt egy fél évszázadot is kevésnek tar- 

i • c , volna arra, hogy a háboru-dűlta ország, a romba- 
■" i. t főváros megújuljon, ma az ország is, budapest is szebb,

. abb, mint bármikor, s szociális intézmények sokasága 
ondot ránk, öregekre, mindez ennek a társadalomnak kö#-

mondta.

42

zörihető. szavazat ómban ez a köszönet is benne volt
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az ,,egyke probléma 
emelkedésére szavazott az Ormánság

a szavazatszedő bizottságokat is meglepte az a gyorsaság, 
amellyel egész bárányában, s Így az Ormánságban is szavaztak a

" z tó polgárok, az évezredes településnek számitó Ormánság legna­
gyobb községében, Sellyén már a kor, délelőtti órákban úgyszólván 
mindenki eleget tett hazafias kötelességének, s ugyanez mondható 
el az Ormánság másik 4.3 községéről 1 s, rna Lajos, a sellyei köz­
ségi tanács elnöke e nagy aktivitással kapcsolatban a következőket 
mondotta:

a múlté - a további fel-v í-
m ■

ilI mészáros Sándor, a nemzeti színház volt főtitkára, 
diplomás művésze Így beszélt: - arany-

I i- egész életem a színpadhoz fűz, s ma is dolgozom a 
színháztudomány! intézetben, a mögöttem levő évtizedek némi jog­
címet adnak arra, hogy összehasonlítás-, tegyek a felszabadul ás 
előtti és a mai színházi élet között, elmondhatom, nogy thalia 
szava még soha sem jutott el ebben az országban annyi emberhez, 
mint ma. nem jövendölés, csak a tervek, törekvések ismerete 
mondat ja velem, hogy a mű vészét hatósugara a következő 
esztendőkben még nagyobb lesz. mi, a szinészotthon lakói öreg- 
nap jaiíiKra aligha kaphatnánk ennél megnyugtatóbb és örömtelibb 

választási Ígéretet

c
?s

1
m

j
i

- Sellye húsz ágyas szülőotthont, mezőgazdasági szakiskolát, 
kollégiumot kapott az utóbbi években, a ,,baranya legtisztább,

Itijrál tabb Községe,, címet kétszer nyertük el egymásután és 
most is a várományosai közé számítunk, a télen bitumenes járdák 
épültek a községben, az utakat ostornyeles, fénycsőarmatúrák sze­
gélyezik. az utóbbiak szerelését a napokban fejezték be. a 360.000 
forintos költséggel és sok társadalmi munkával készülő sportkombi­
nátot, valamint a hozzá csatlakozó mesterséges tavat május 1-én 
avatjuk, szinte nincs olyan hónap, hogy valami létesítménnyel ne 
gazdagodjék a község, ma már nem meglepő, hogy Sellyén magasabb a 
születések arányszáma, mint például pécsett és az Ormánságban - ahol 
ma :,nár nincs terük az angyalcsináló 
foga:.om a földéhség.

•"'y

..
9 ; 9 t> •

ü dr. wesisik Vilmos, kossuth-diJas 
í u dó s

; - életem, munkám nagy részát arra szántam, hogy gyümölcsö- 
Zv/oce tegyem a nyírségi homok-művelést, keressem az utját-rnód-

fíí5í2<5;??*38%!r?:iii.r!M,íIis.i:ss:s; r,v- — **em négy évtized eseményeit megpróbálom felidézni, szinte

a'nál'í'; haSLbbÍ?ka! eg»út?Zeb6el< le“"9k aZ *^lgleknál.

# piókás szüléknek ismeretlen» 99 9

SltiSiy. népes csoportokban szavaztak a Jászság 
és a nagykunság szövetkezeti gazdáiW:

az alföld jellegzetes tájegységein - a jászságban, a 
nagykunságban, valamint a tiszazuqban - a kora délutáni órákig a 
szövetkezeti gazdák zöme élt állampolgári jogával. kenderesen a 
ál ászt ás napján 330 u j modern Lakásból indultak szavazni a helyi 

szövetkezeti tagok a 3 és félmillió forintos költséggel épült kor- 
r-:: j művelődési otthonba, j ászból dog házán a választás csaknem
-gy- -u ;vt t a kí. zség megalakulásának 20 éves jubileumával, a hajdani 

fórt házakból álló település két évtized alatt rendezett, mo~ 
ség gá fejlődött, emeletes művelődési palota, orvosi rendelő,, 

i "pült. a szavazókörökbe népes csoportokban érkező választók 
: ott volt bárt fai sándor kossuth-dijas nyugdíjas tsz-elnok is.

- yt.köv./

<:
; erre szavaztam én is.

/folyt, köv /• /& r .
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/d1 ■. választ az ország 44. folyt./vm

as árnap viszont már a három falu mintegy 500 családjától in- 
i.r. tak a szavazóhelyiségekbe a válasz fáira jogosultak, mind a három 
özsógben villany világit, iskolák épültek, gyógyszertár és u j Ullu- 

■ AU i'-yxl tak. a települések további gyors fejlődésére utal, hog y 
ujaou 200 házhelyet mértek ki azok számára, akik a következőkben 
zándékoznak beköltözni a környékből tanyákról.

"■tej

ffl

■

az 50.000 holdas mohácsi “szigt: Un jubiláló falvak lakói sza­
vaztak. mint ismeretes: az 1956 márcl- jeges árvíz valósággal
Letarolta a szigetel, s a több mint k ái zer ház és tanya négy- 
ötödét elpusztította, a mohácsi sziget népe számára tehát emlékeze­
tes, hónap a mác&us. de nemcsak a ti ével ezelőtti, hanem a 10 
évvel ezelőtti is, amikor újjáépült és uj fejlődési szakaszába lépett 
e. ai országrész, a korábban tanyákon élő lakosság négy nagyobb tele- 

- ■h-jp összponto ült és élvezi a szervezett falvak előnyeit, a szí-
Q & L
ás megyei tanácsokba, különösen érdekes a megyei tanácstag jelöltek 
szernélye. a sziget déli részén kiss györgyöt jelölték, aki mint a 
pécsi vízügyi igazgatóság vezetője ,,őrködik,, a duna gátjain, az 
északi terület megyei tanácstag jelöltje viszont földvári jános, a 
baranya megyei tanács elnökhelyettese, aki évek óta a száraz ég­
hajlatú sziget öntözési rendszerének kialakításán fáradozik.

tudósítás angyalföldről

angyalföld mind az öt képviselői választókerületében munkás- 
jelöltre - köztük a 59. választókerületben kádár jánosra - szavaztak 

kerületiek, a szavazőhelyiségek környékén a vasárnap ellené- 
hétköznapi forgalom volt már a korareggel! órákban, derűs hangu­

latban, gyorsan, fennakadás nélkül zajlott a szavazás, s a feldí­
szített szavazó helyiségek közelében az érkezők és a már szavazottak. 
régi is újdonsült ismerősök körében szó esett a 23 évvel ezelőtti 
rosszemlékű március ;9™érői éppúgy, mint az azóta eltelt esztendők 
eredményeiről.

va*ui összesen 64 tanácstagot küldenek a községi, városi, járási

í
:

Hi
11./. -

9 9

.ül j t, a duna és az árpád-hid feljáró szögletében levő 
dér . ókő telep házóriásai - kettő kivételével - az

. egy évben épültek.

í:
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i /bb 1.választ az ország 43.folyt./vm

■
1 Jvr#V‘:V- a matyó föld népművészei
;

a három községet - Mezőkövesdet, szentistvánt és tardot - 
magában foglaló ,, matyó föld,,-ön a választó helyiségeket a hagyo­
mányos szücsös mintával ,, kipingált,, transzparensek, szőttesek 
díszítették, szavazóurnához járultak a matyó háziipari szövetkezet 
népművészei is. Mezőkövesden a legidősebb népművész - csuhái józsef- 
né - együtt szavazott legfiatalabb ,, kollegájával,, az első vá­
lasztó molnár borikával, akinek keze alól máris több mint félszáz 
önálló tervezésű matyóhímzés került ki. családjával - asszonylányai­
val és ve jel vei - eqyü tt járult az urnához nagy István, a matyó­
szövetkezet egyetlen férfi népművésze, aki a már majdnem feledésbe 
merült bőrhímzéseket keltette életre.

|1*
Wm

fi
a puszták népe a puszták ellen szavazott

dél-dunántulon - a puszták jellegzetes ,, hazájában,, 
többen kifejezték; azzal a meggyőződéssel járultak az urnák elé, 
hogy a következő években is napirenden marad a pusztai településeken 
élő családok életkörülményeinek javítása, ezzel gyakorlatilag a 
puszták ellen adták szavazatukat, a választók már a kora reggeli 
éré-, tol kezdve áramlottak a közigazgatási székhelyekre, gépkocsik­
kal, fogatokkal, lórikkal keresték fel a szavazóhelyiségeket, míg 

t» nagyobb pusztákon - például sátorhelyen, káról yma j or ban, 
püspökből yon és másutt - helyben adták le szavazataikat, nénány 
régi pusztán azonban az idei választáson rnár senki sem szavazott - 
iyc "rüen azért, mert időközben eltűntek a térképről, márokpusztán 

c.3 vendet tanyán például a hajdani cselédlakásoknak, istállóknak 
és ólaknak ma már nyomai sincsenek, a traktorok a helyüket is fel­
szántották. a kihalt puszták lakói a községekbe kaptak uj otthont 
és ott szavaztak.

pli®i§r:«■3a

■r
az uj alföldi községek és a jubiláló 
mohács sziget

c-sú tanácsválasztáskor Lett önálló község a korábbi 
; fűze antok helyén a hajdu-bihar megyei ebes, nagyhegyes és 

■ i . akkor alig 50 család lakott a három településen.
- . v .i

7
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'--ff. ”«sff.3íií í:üiíí? ;afik
luáni or .yK'ur j tisza és a bodroq magas vízállása

« i:kus helyzet alakult ki az északmagyar- 
' 'LdTan. az országhatártól a tokaji torkolatig 

_3' ' ' ° fnir’' negyvenkét kilométer hosszú bodrogi ár-
a önvédelmi alakulatok és vízügyi dolgozók 

ellenére egyre 
del mi vonalat
ben a gárdonyi és a viola utca körny - 

, % m^r mintegy 220 méter hosszú szád -
=L zárta* el és meggyorsult a vissi 
/védelmi ,,acélfal ,,építése is .

mint

c.
miét/ i smé r

almi mii
" - v • > {.. :í f i . Q J

' t és a fő ott. a szorító 
biztosan tart 1

K é L t é

valamint a törökéri

J’ f Sárospataknál 45 centiméterrel cs ont a bodroq vi 
szintje . a védekezés erejét viszont csökkentették 
erre nem is kerbi.net sor addig , ,ig Legalább további' 
egyméteres apadas után fel nem szabajn nak a szőritóqátak

y+f^rnap is nagy erők dolgoztak : tovább magasították 
a s,4 őri tógátaka i. , műanyag fóliával. , rű zseszőnyeggel bori - 

• a töltések oldalát . a megáradt folyók mentén ezen 
a napon is mintegy 7.400 ember , valamint száznegyven föld­
munkagép és csaknem ötszáz különböző szállító jármű 
reszt a védekezésben.

a

vett

*

k 40

fi3. » a Bodrogon és a ti szán a magvas hullámokat 
'- erű szél okozta a legtöbb gondot .^vasárnap több 
mint száz kilométeres szakaszon védték a gátak oldalát az 
e; / mi 1,1 ám-verés ostromától, délelőtt a két folyó apadó 
szakaszainál megkezdték rőzseszőnyegek elhelyezését is 
nehogy a vízállás csökkenésével fedetlen ’
földtőltés 
kai építettek 
víz

_ , maradjon a
.több helyen a tisza mentén is szőritógáta-
, az alázott töltésen átszivárgó és átcsorqó 

ettartására. ^

bb.gyaroAszáSi ::g ár%LI%LL%"^"

i sb-vid-szf/tr/6/ k ká -ez 1967. március 19.
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bb. 5. /több mint hétezren I1.fOlyt / k

a tiszán tiszaszederkény és poroszló között 
odokeztek elsősorban az északmagyarországi vízügyi igaz­

gatóság dolgozói . a folyó jobb part ján a tiszai vegyi— 
komulnáttói poroszlóig körülbelül harminckét kilométer 
nosszan erősítették meg a gátakat a feltámadó erős szél kor- 
. .-ác- vw ca iiu11 áinverés ellen, a tiszai vegyikombinát nitrö­
gé nmü trágyagyárának dolgozói minden seoítséget megadnak a 
védekezőknek, már 10. napja soron kívül gyártják az öt 
méter széles rnü anyag fó l i ákat, amelyeket a honvédek és az 
árvízvédelmi dolgozók azonnal rögzítenek a gátak vizfelő­
li hullámterén.

'bVr

vasárnap délután a tisza tiszafürediéi már 
760 centi magasságot ,amely öt centivel maga- 

, ifiint az eddig mért legnagyobb vizszint. ezért az 
északmagyarországi vízügyi igazgatóság a tartalékban Lévő 
erők nagyobb részét erre a szakaszra irányította . az 
északmagyarországi árvízvédelmi területen tevékenykedő 
több mint hétezer emberből mintegy négyezer a délborsodi 
töltéseken védekezik és csaknem 1 300 méter gátszakaszt 
takar be műanyagfw<Kiával ./ mti /

elérte a

=-> e, u »v

r

■PS3-bb. 6. qyermekbál a fészekben
t pf /hné /k -ez /1/ 1967. március 19.

jelmezes gyermekbált rendezett vasárnap 
délután a fészek művész klub igazgatósága. volt Jelmez - 
és tánc verseny , ki mit tud és mindenki színpada ,'s a 
színes ,ötletes jelmezekbe öltözött f élszáZ-nyi apróság 
*:áncoLt egészen este nyolc óráig./ mti / m ~
bo. . népes kirándulócsoportok a virágos blikkben
id j k Ká /2/ 11ti1967. március 19.

vasárnap , a kora délelőtti órákban benépe­
sül L 3k a bükki kirándulóhelyek . a szavazás után a kelet­
bükki állami erdőgazdaság ómassai kisvasútján és gépko- 

ezrek keresték fel a hollóstetői, szentlélek!, 
k-. szenxkereszti turistaházat , a sál yi-patak völgyét,
; 'iskolc-tapolcai leány-vár környékét. / folyt . köv./ 1:• r in
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./bo i.választ az ország 45. fel yt./Vífi
a következő ötéves tervben csupán í - .ovábbi másfélezer lakáé
öltését tervezik, a nagyszabású duna-parti építkezések távlati 

programja szerint pedig még tízezer . akés 
V:- “’bosszúsokban - kerül tető alá,, a eredmények szépek, a tervei 

ígéretesek, s a nagymul tu városrész z kő l azt várják választottal^-, 
él hogy az eddigiekhez hasonlóan, ezután is legyenek hü szószólói 
Képviselői a tizenhárom ház, az uj . akónagyed, egész angyalföld sá­
pének.

. folyt ,/k•f
1 bb. 7./népes kirándulócsoportok

1
Így az illat hunyor ,a hal-

közülük sok l6-emela?%s

Pitiöen,
kon
Leteken nyílik az ibolya 
több jellegzetes virága , 
ványlila virágú tarsóka./mti /

1

V
arab, török, görög, eszperantó r.y.:i niradások a magyar 

választásokról - háromezerkét száz von. éter az országjáró kamerákkal

t áe tr vm zs

W'SÍ M%m
ja

i

■

-welll bemutató az operaházban

1967. március'tg
bb. 8. brecht 

1 pf /tr/k sr /V intervíz lóhoz és az eur "vízióhoz tartozó több ország már 
vasárnap délután átvette és rögzítette a budapesti tv-stúdióból 
közvetített, a választásról készült riportokat. így a francia, an­
gol. , osztrák, svéd, olasz és nyugat-német tv-nézők már az esti órák­
ban élményszerü tájékoztatást kaptak hazánk életének nagy esernényé- 
rő L .

P 719.

az állami operaház társulata vasárnap bemu-
mahagonny városának tün-V: tatta bértőlt brecht -kunt weilu 

döklése és bukása ,, cimü operáját.
9 9

r;7 "bade'szerzópár . ez az úgynevezett „kis mahagonny ,, főtanul-

IbllillESlF"-
hlgycmWoropIrál^ellmlk'egybeoLvasztásávaí teremtett 
sajátos egyéni stílust.

I I tíz országba - köztük japánba, az egyesült arab köztársaságba, 
kupiba - közvetlenül juttatják el azokat a híradó össze foglalókat, 
amelyeket a nap folyamán budapesten sugárzott beszámolókból állíta­
nak össze, ezeket a tv-híradó fiímekét veszi át a két nagy nyugati 
ügynökség: az amerikai upi és a nyugat-német ifage is, amelyeken 
keresztül a világ legtöbb tv-társasága már hétfőn közvetítheti nézői 
számára a magyarországi választások képeit, hétfőn kora reggel szál­
lítják a repülőgépek az angol és orosz nyelven feliratozott filmé- 
Két, amelyeket vasárnap éjszaka készít el a műszaki és technikai 
brigád, hatalmas anyagot kell feldolgozni ok ehhez, hiszen a válasz­
tás ck napján körülbelül 3.200 kilométer utat tettek meg a tv 
társai.
/folyt.köv./

20. -

- i m
m M..V

munka-
•wI_liH a különös város , s a négy alaszkai favágó tor- 

1930-as lipcsei bemutatója még politikai1931-ben berlinben reinhardt 
felülmúló sikerrel játszották.

tinét ének
botrányba fulladt , 
színi: íz óban minden eddigit

de már - 51wm i !előadá-bemutat kozó

Paula és szőnyi ferenc énekelte ./ mtl /
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1/ob 1.választ az ország

vasárnap hajnaltól több mint 100 főnyi riportergárda 
szét
mozzanatát, hat megye községeiben, városaiban és 35 budapesti hely­
színen készültek a riportok.

46.folyt./vm
bb. 1./ választ az ország 47./.folyt / k

egyházi személyiségek a szavazd ur­
náknál

1rajzott
hogy országjáró kameráival megörökítse a nap számos érdekest f

f f 8ZS ifí/k -ez
,, nagyüzem,, volt a választások napján a magyar rádióban Is. 

a rövid hullámú adások szekciója a nap folyamán 34 alkalommal ki­
lenc nyelven sugározta az éterbe a magyar választásokról szóló hí­
reket. az egy órányi arab nyelvű mü sor java részét is a nagy 
eseményről szóló beszámolók töltötték k =, görög nyelven háromszor, 
törökül kétszer, spanyolul ötször, angolul nyolcszor, eszperantó 
nyelven egyszer jelentkezett a budapesti stúdió.

nemzetiségi találkozó az urnák előtt

az ország nemzetiséglakta vidékein a népek barátsága jegyében 
Hagyományos ünnepi külsőségek között zajlott le a választás, a 
öácska többnemzetiségü falvaiban a magyar, a német és a dél­

szláv emberek lakta falvakban az idősebbek színes népviseletben já­
rultak az urnákhoz, hercegszántón a szavazóhelylségeket is a nemzeti­
ségek színeivel díszítették, nemesnádudvaron - a szavazás befejezése 
után - a helybeli müvészeggyüttes tartott bemutató előadást, a mű­
sort megtekintette dr. wild frigyes, a magyarországi német dolgozók 
demokratikus szövetségének főtitkára is, aki a délutáni deákban a 
községbe látogatott, csongrád megyében a háromnemzetlségU magyar- 
csanádon a község délszláv és román nemzetiségű lakói a magyarokkal 
együtt már a kora reggeli órákban csoportosan keresték fel a 
szavazóhelylségeket. a négy nemzet falujának nevezett békés megyei 
elek községben magyarok, románok, szlovákok és németek ugyancsak 
együttesen keresték fel a szavazóköröket, az első szavazókat anya- 
nyelvükön köszöntötték, gyulán elsők között szavazott szilágyi Péter, 
a magyarországi románok demokratikus szövetségének főtitkára, bárá­
nya nemzetiségi községeiben mintegy 8.000 főnyi délszláv - Morvát, 
sokác - élt állampolgári jogával, hagyományaiknak megfelelően 
szinte valamennyien szinpompás népviseletben járultak az urnákhoz, 
a délszláv választókat Morvát és szerb nyelvű feliratok fogadták 
a szavazóheL yisépekben.

községi, városi népfront bizottságok és a tanácsi szervek arra 
ndoltak, hogy a vegyes lakosú községekben délszláv anyanyelvű 

társadalmi munkásokat Is delegáljanak a szavazatszedő bizottságokba, 
az érdeklődőknek a szükséges felvilágosítást megadhassák, lel­

kes, ünnepi hangulatú szavazásról érkezett hír nógrád megye 14 
ez uvák nemzetiségi községéből, s ugyanígy tolna, zala 
vas és somogy megye nemzetiségi falvaiból is.
' föl. vt. köv./
8

milyen gondolatok jegyében léptek az 
erről nyilatkoztak vezető egyházi személyisó - 

sztás napján az mti munkatársainak.

dr. vető Lajos evangélikus püspök el-

.11

6
111

mondta :■ i

II
■' <

, . - kéke és szocializmus - ez a két közis-
met . , fontos sec foglalja magába azt , amire szavaztunk, 
a szocialista békepolitika eredményei uetagadhatatlanok,
- ' nemzeközi viszonylatban egyaránt rendkívül
meggyőzőek . többször hallottam az elmúlt napokban pap­
társaimtól, hogy a jel ölőgyüléseken érvényesült demokratiz­
mus népünket nagyon összekovácsolta , s nemzeti egységünk ki­
fejezésre jutott a hazafias néofront jelöltjeinek kiválogatá­
sában is . ez Így is van. mindamellett , népünket el­
sősorban az országépités eddigi eredményei nyerték meg 
a múlt és jelen sikereit látva szavaztunk most a jövőre, 
mi, pártonkivüli vallásos állampolgárok is jó lelkiismé- 
re t tel adtuk szavazatunkat a hazafias népfront jelöltje­
ire ,s ezzel a szocialista békepolítikára . bennünket 
is Lelkesítenek az eddigi nagy eredmények ,a közeli és 
távolabbi jövő még szebb reménységei, feladatai és kilátá­
sai .
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ti
%«. dr. bartha tibor tiszántúli református 

püspök , akit ezúttal is képviselőnek jelöltek hajdú - 
blhar megyében , defcrecenben adta Le szavazatát .

- úgy éreztem, szép, komoly és ünnepélyes 
artusban vettem részt - mondta - . megragadó volt a város 
ünnepi csendje , az ünneplőbe öltözött szavazó polgárok 
noss^u sora, a feldíszített szavazóhelyiségek képe .bizo- 

v ag yok abban, nogy az ünnepi külsőségek valóságosan 
ó tartalmat fejeztek ki : azt az erkölcsi nagykoru- 
» amit a köz Ugye iránti felelősség jelent . sok 
polgártársammal együtt megtisztelőnek éreztem,hogy 

=■ náoan elhelyezett szavazatommal én is állást foglal- 
- szocialista társadalmunk igaza mellett ,és kife- 

.st adhattam hazánk és az emberiség békeakaratának,
' >1yt . i öv./
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a#főrabbi , 
kiemelte : FHn >

. Ci!" az izraelita hitfelekezet papja - választó - a. népfront - politikát támogat la ,ez 
egy hanqszinnel több van abban a sok 

amií a népfront, a nemzeti összefogás je - 
, .. .. :sí Jóságnak - épp úgy , mint a nem hívüknek -

.iem - o.'.j’idqs , hogy a tisztességes ember hogyan boluogul. 
h. ; en „ jóletben , emberhez méltóan él-e

mint
azt jelenti, hogy 
szóLemuSágban 
ént . a ■ o

s:zo világnézeti felfogás mellett is azonos tehát 
■:v-/ •; . ati cél, amelyért most minden jóakarata ember 

' 3g , egyenlő jogokkal, egyenlő kötelei

i

Bégekkel.
fi veyt . köv./
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bb. 1./választ az ország 48. folyt / k

a szavazás után virág vasárnapi Istentiszteleten vettem 
részt a történelmi emlékektől megs telt debreceni nagy 
templomban, hiszem, hogy az ott elhangzott imádság és 
áldásmondás a magyar református eoynáz ás a magyar evan­
géliumi egyházak szivéből fakadt . isten áldja meg 
gitse azokat a férriaxat és nőket, akiket népünk és mai 
napon felelős őrhelyekre ál Htot : a . • a és az embe­
riség javának munkáiására.

se-

/ dr. beresztőczy mi árnál katolikus
lelkész , a legutóbbi országgyűlés alelnöke így összegez­
te impresszióit:

. . * ^ap és állampolgár vagyok „ szavazatom­
mal mindkét tisztemben egyforma akartómat nyilvánítottam: 
legyen béke , épül jön a mindnyájunk, jólétét biztosító szo­
cializmus , érvényesüljön a legszélesebb körben a szövet­
ségi politika . a közösségért végzett becsületes munka

a lelkiismereti és vall ásszabadságot , növe- 
kedjék az európai biztonság ,szélesedjenex kapcsolataink 
a velünk barátságot akaró országokkal , népekkel és intéz­
ményekkel .köztük a szentszékkel is . szóval : akarjunk 
és tudjunk olyan emberi életet élni, amely hitem szerint 
mindnyájunknak a világi és örök boldogságát szolgálja 
ez leadott szavazatom erkölcsi tartalma
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p.v,ssi.?í2'W<E?
munkát .amelynek eredményeivel lépten -nyomon találko - 
raiunk. kívánom, hogy az uj országgyűlés eredményesen 
k ál kod j ék a ? egyház es az állam közötti kapcsolatok 
tovább fejlesztésében is .

mun-

mm
I

1

a

mmtt

:

a jugoszláv határ közegében fekvő /részben szerb 
La ,la / Nippon híveivel együtt szavazott popovics lázár 
görögkeleti lelkész, aki egyúttal baranya ,bács-kískun és 
tolna megye görögkeleti egyházkerületének esperese is . a 
egyházi személyiség - akinek felesége a szavazatszedő bi­
zottság tagja volt szavazata leadása után a templomban 
hívei számára istentiszteletet tartott

hamvas endre kalocsai érsek vasárnap délelőtt 
.a több mint egy éve gyengélkedő egyházi sze­

mélyiseget a szavazatszedő bizottság az urnával reziden­
ciáján kereste fel .

!

szavazott

szegeden az árpád téri általános iskolában berende- 
zeí: szavazó helyiségben több egyházi személyiségnél együtt 
járult az urnához dr. ijjas józsef ,püspök csanád egy­
házmegye aportoll kormányzója-, a délelőtti órákban ■ 
éut választójogával a szegedi hittudományi főiskola mint­
egy negyven növendéke.

dr. brezart)zy pál püspök, egri apostoli kormány—
8 - i s számú választó helyi ség ben szavazott 

Papnő verő ékek délelőtt csoportosan keresték fel a 
ío helyiségeket ^,s éltek választójogukkal . esztergom- 

i' —es vá! asz tő körzet ben ugyancsak már a délelőtti 
■ Leadták szavazatukat a primási palota lakói, a bazi- 

-s a város más templomainak tiszteletesei ,a hit­
tanára! és 

, római ka

zó eperben

á x t

fó iszol 
f u. érseki citk 
1cstag jelölt. /

» . kcv./

kovácse
lelkész a t a—
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maguk közül jelöltek tanácstagot a héregl cigányok 
vid kz tné vm ká

a clgánygyü Léseken ugyancsak ünnepi hangulat uralkodott a 
i i a+ e az ország legnagyobb cigánytelepén - a 700iissseesr
tisztát^* —klusban is választói nagy megelégedésére látta el 1

I H®

aki már

/foLyt.*öv./ 
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Ki /bb 1.választ az ország 50.folyt „/vm

11 17 óra: a választó jogosultak 96.5 százaléka leszavazott 

t dl hné vm

este 6 órakor újabb jelentések futottak be az országos 
választási elnökséghez, az ország minden részéből arról számol­
tak be, hogy megközelítette a 10Ó százalékot azoknak a válasz­
tó jogosultaknak az aránya, akik már ’ idlák szavazatukat, ti­
zenhét óráig mintegy 6,700.000-rcn já-ui t?.k az urnákhoz, s s 
választó jogosultak 96,5 százaléka ól t állampolgári jogaival, a 
jelentésekből az is kiderül, hogy délután 5 óráig már 3.026 köz­
ségben befejeződött a szavazás.
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mozgó urnák a kórházakban, szülőotthonokban

vid szf vm ká

mivel a választási törvény lehetőséget ad rá, hogy a 
kórházakban fekvő betegek lakóhelyüktől távol szavazhassanak, 
az egészségügyi intézmények területe szerint illetékes szavazó­
kor megbízottai mozgó urnával keresték fel az egészségügyi 
intézmények betegszobáit és az ápoltak személyazonosságuk, il­
letve választó jogosultságuk igazolása után élhettek szavazati 
jogukkal.

J
í
■ !4 Ir*
: I

a budapesti máv kórházba a vi. kerületi 94/a szavazókör tár- 
sadiLmi aktivistái két mozgó urnával látogattak el. a nagy egész­
ségű g yi intézményben mintegy ezer beteget 
szolgálatot teljesítő egészségügyi szernél 
a s.: - vázátszedő bizottságok a főváros val

3
ógykezelngk és a
Uí'fA

tézményében úgy szervezték meg a szavazás^J'hogy défflWBh 
a Látogatási idő kezdetéig majdnem mindenütt elhelyezhették a 
szavazólapokat a mozgó urnákban.

-S többszáz, 
teg-in- 
3-óráiq,
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házon bellil szavaztak a szoclá-9 9 7 I
lis otthonok lakói

szf/tné /k ká ?■»
megható módon folyt Le a szavazás a szo­

ciális otthonokban, ahol az idős gondozottak hálás érzés­
sel adták le szavazatukat azért a törődésért , amelyben az 
állam jóvoltából részük van.

•5
í*#L budapest legnagyobb szociális intézetében, 

a hungária körúti otthonban háromszázharmincöt gondozott 
már hetek óta figyelemmel kisérte a választási előkészülete­
ket ,a rendelkezésére álló hat televíziós készüléken , a 
sok példányban érkező újságok híradásaiból. sokat be - 
°zélcettek a választásról az otthon lakói saját gyógy­
fürdőjükben és a háromezer kötetes könyvtárban is . a vá­
lasztás napján
hangulatos társalgó helyi ség . az átlagos napi háromszáz 
adagnál több feketekávé fogyott ezen a napon a büfében.
a Legélénkebb érdeklődő talán a 84 éves eckstein gyulá­

mé volt , aki nem szavaz atott ugyan, mert több mint har­
minc évi távoliét után c ak a múlt héten érkezett haza 
Párizsból, annak idején a horthy rendszer üldöztetése 
elől kellett menekülnie , de a honvágy hazahozta , s öreg 
napjait most az otthonban tölti . noha még nem szerzett 
szavazati jogot , társaival együtt boldogan fogadta a 
mozgó urnával érkező választási biztosokat.

a főváros 34 szociális otthonában összesen 
4865 idős ember adta le szavazatát . a kora délutáni órák­
ig mindegyik otthonba eljutott a mozgó urna .

£

a szokottnál korábban megélénkült aIí:j,-
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a gyulai szociális otthonban ünnepi köntös­
be öltöztették vasárnap a folyósokat és nagytermet. a sza­
vazatszedő bizottság itt is ,,házhoz jött ,, a gondozottak 
kérésére . kétszázhatvanan adták le szavazatukat . az 
otthon lakói többségükben 70-80 éves emberek ,aprólékosan 
érdeklődtek a bizottsági tagoktól a választási program 
Iránt,Látszott rajtuk, ünnep számukra a szavazás . békés me­
gye másik korszerű szociális otthonában a központi fütéses , 

y és kétágyas szobákkal berendezett nagyszénást szociális 
otthonban 180 idős ember szavazott.
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kimenőt kapott9 9 a labdarugó válogatott9 9
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I i|55./ folyt / kbb. 1./ választ az ország 1Db. 1./ választ az ország 54./ folyt /k «
hazánk egyik legszebb üdülőéiben , a lillafüredi 

palotaszállóban budapestről, Zalaegerszegről, Sopronból, 
nyíregyházáról ás Debrecenből több mint Háromszáz üdülő 
tölti kéthetes szabadságát . a hajdani főúri szálloda lakói 
munkások, parasztok és tisztviselők vasárnap délelőtt

keresték fel a hámori választó helyi séget, 
délután a választások alkalmából a szál ’ ő társalgójában 
a miA^olci bartók bála zenemű vés éti szakiskola taná­
rai és hallgatói hangversenyt adtak tiszteletűkre.

tíz centis frissen esett hóban ,sítal­
pon mentek szavazni a mátrai üdülők - 
nászutas szavazók a mécsekben

i ■*x
Vvid -szf/tné/k -ez

:paecsők közöttaz
ezrek és ezrek töltik szabadságukat ezekben 

a napokban az ország különböző üdülőhelyein . sok volt 
a hétvégi kiránduló is vasárnap az üdülőhelyeken . ők sem 
feledkeztek meg a szavazásról, vagy az üdülőbe kérették 
a vándorurnát , vagy pedig szervezetten keresték fel a leg­
közelebbi szavazó helyiséget , ahol kellő igazolás után le­
adhatták szavazatukat .

• !■■
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a balatonvldék 42 településének több tízezer 
választópolgárával együtt a nyaraló telepeken szavaztak 
az üdülőházak tavaszi vendégei és a kirándulók is . a 
balatonfüredi szivWr^ház két állandó és két ideig- /

épületében gyógykezelt beutaltak a régi kórház­
épületében felállított szavazó helyiségben járultak az 
urnákhoz . a súlyosabb betegeket a kórtermekben vándorur­
nával keresték fel . a balatonfüredi és a hévízi szana­
tóriumok beutaltjai szintén a gyógyházakban szavaztak . 
a téli üdülőházak vendégei többségükben a nyaralóhe­
lyek szavazó helyiségéit keresték fel . a balatoni hajósok 
és a vendéglátóipar alkalmazottal , akik ezen a vasárna­
pon is egésznapos szolgálatot teljesítettek, nagyobb­
részt munkakezdés előtt, a kora reggeli órákban adták Le 
szavazatukat . a kirándulócsoport ok tagjai , és azok a 
vlkendezők, akik már pénteken, szombaton érkeztek a 
balatonra az illetékes tanácsoktól/beszerzett igazolással 
keresték fel ideiglenes tartózkodási helyük szavazó-

I |
felkészülten indult választásra a mátrában 

tartózkodó üdülők és kirándulók serege is . Mátrahá­
zán több mint ezer beutalt 
kezett állandó lakhelyéről hozott igazolvánnyal valamelyik 
közeli szavazókörzetben . parádfürdő üdülői már multheti 
megérkezésükkor magukkal hozták a választásra jogosító 
igazolványt és ezzel jelentkeztek a községi tanácsnál , ahol 
pótnévjegyzékre vették fel őket. mátraszentimre szlovákaj- 
ku lakosságával együtt délelőtt 11- re eleget tett állam­
polgár! kötelességének az ország különböző részeiből itt 
tartózkodó sok vikendező. a falutól távoli településekről 
a tíz centiméteres frissen esett hóban fáradságos volt

szavazásra menni, ennek ellenére bagolyirtásról,
megérkeztek a választók

/ Lenes ÉSaüdülő és kiránduló Jelent-

j

:• ugyan
íallóskutról már kora délelőtt 
mátraszentimre! szavazó helyiségbe, többen sítalpon, ród- 
lin tették meg az utat . a mátra északi vidékének er­
dészei jónéhányan tíz kilométeres gyalogtúra után Sándor­
rá ten adták le szavazatukat , ahova vándorurnát küldött 
a parádi községi tanács . a csányi buzakalász termelőszö­
vetkezet: 68 tanyájának lakossága kisebb - nagyobb csoportok­
ban vonult a kijelölt szavazó körzetbe, többen 25-30 kilo­
métert utaztak . a termelőszövetkezet jármüveket adott 
nekik , sokan pedig kerékpárral , vagy lóháton tették meg a 
hosszú utat . 
zatát csányban.
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a természeti szépségekben gazdag péC.s-tnecse- 
hegyoldal üdülő és gyógyintézeteiben ugyancsak házon 

szavaztak a választópolgárok . a város központ já- 
távoleső épületeket ,,utazó ,, sza-

elsőként a fes-

I
<•: ki tg

belü L
tói és egymástól is
vazatszedő bizottság látogatta sorra, peggel 
tői környezetben emelkedő tüdőszanatoriumot keresték fel. 
ez a szanatórium 1964-ben valósult meg és azóta három

t állampolgári kötelezettségének a vándorurna követ­
kező állomásán , a mecseki szót üdülő társalgójában 
tqyütt szavaztak a beutaltak és a személyzet tagjai .

W'1 délelőtt fél 11- re mindek! leadta szava-
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57 . f oL yt ,/vmbb 1.választ az országí V.í 56. fotyt./vm

i
/bb 1.választ az ország

•:j
a rögtönzött ünnepség után alig 3 tira alatt az egész falu lakossága 
leadta szavazatát.

a szavazó: munkácsy mi hály sógornője

■

n ^i,tM?,ir«?jSííí1tSl«,2ííi3i!uhloisak. hasonlóképpen szavaztak még a délelőtt folyamán a dömörkayJi 
turistaház vendégel, valamint az erdő fái közé ékelt pécsbánya- 
telepi kórház betegei és dolgozói is.

a fővárosban a vigadó téren horgony zó budapest szót UdUtŐhajő 
jelenlegi lakói mind vidékiek, mér ko:-a reggel kollektiven, a halé 
személyzetével vonultak a dór ott „a ut-ai 3<avazóhglyi»-,gc3.

igy szavazott esze tamás, mórlcz zslqmond és zalka máté 
szü Lő faluja

* I

1
a borsod megyei mezőkeresztes község főteréről nyíló kis 

utca egyik földszintes házában évszázados művészi emlékek között 
él özvegy munkácsy emitné, a nagy magvar festőművész, munkácsy 
ml hály sógornője, az idős matróna teljes szellemi frissességben 
februárban töltötte be 98. életévét, testi ereje azonban már nem 
a régi, ezért a községi választási bizottság mozgóurnával kereste 
fel, hogy leadhassa szavazatát. az idős hölgyet azok az úttörők 
köszöntötték szavazása alkalmából, akiknek sokat mesélt sógorá­
ról a magyar képzőművészet világszerte ismert reprezentánsáról, 
a matyó vidéken tett látogatásáról, aminek még ő is tanúja volt.

M$#11 is JtsIsií
I

I

: S - vid szf tné vm
a régi reakciós társadalmi rendben igen erős ellenzéki fv 

székként ismert kuruc községben tarpán, esze tamás kurucvezér 
szülőfalujában már a kora reggeli órákban a község ™^erén gyü­
lekeztek az egykori kuruc vitézek leszármazottai és délig teljesí­
tették állampolgári kötelezettségüket.

K országszerte befejeződött a szavazás
vasárnap este 8 órakor, a választó jogi törvény rendelkezésé­

nek megfelelően országszerte rendben befejeződött a szavazás,- 
jelentette 21 órakor az országos választási elnökség, mindenütt 
megkezdődött a szavazatok összeszáinlálása.

a szavazatszedő bizottságok a szavazás lezárása után felnyitották 
a lepecsételt urnákat és gondosan számoa vették, hogy hányán szavaz­
tak a hazafias népfront jelöltjeire, hányán ellene és mennyi a 
az érvénytelen szavazatok száma, a bizottságok külön-külön jegyző­
könyvben rögzítették az országgyűlési képviselőkre, valamint a 
községi, a járási, a járási jogú városi, a városi kerületi, a megyei,*/ 
jogú városi, a megyei és a fővárosi tanácstagokra leadott szavaza- * 
tokát. a jegyzőkönyveket a választókerületi bizottságokhoz, illetve 
a választási elnökségekhez továbbítják.

a szavazókörökből érkező jegyzőkönyvek eredményei alapján 
járási, városi és megyei összesítést készítenek: az országos válasz­
tási. elnökséghez már az összesített adatok futnak be. az elnökség # 
hiteles jegyzőkönyvek alapján állapítja meg a március 19-1 ország- 
q/ülés! képviselői és tanácstagi választások országos eredményét.

«I •=
eay másik hires Szabolcs szatmár megyei községben, mórlcz 

zsigmőnd szülőfalujában, tiszacsécsén mórlcz zslqmond a boldog ember 
cimü regényének hőse, joó qyörqy, valódi nevén papp rnihály, 
aki most 79 éves és a Szabolcs- szatmári magosligeten ét, magas 
kora ellenére a szavazó helyiség megnyitásakor elsőnek adta le vcKSat ^ 
és megjegyezte:

- zsiga bátyám végakaratát teljesíti az uj parlament,

a
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szavazok.
tunyogmat Olcsón zalka máté szülőfalujában rögtönzött ünnepség- 

qel kezdődött a szavazás, reggel 7 órakor a legendás hiru lukács 
tábornok emléktáblája előtt kortársai és volt barátai, a 89 eves 
szűcs Sándor, a 76 éves kiss gábor és a 80 esztendős tlsza zol tan 
beszél t az Összeqyü Iteknek a hős forradalmárról, Íróról és katoná­
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59.folyt./vm/oo 1. választ az ország
egri terézt joggal köszöntöttük a cósai klsz-isták a megválasztvti 
tanácstagnak kijáró virágcsokorral.

/bö 1. választ az ország 58.folyt./vm
.
m : |: e^öT^^oíí^ ,0r^%»a"’e?s6Vká^rÍÍMz,1;?^SZáUáSá"

- znácstagnak a 20 éves egri terézt
a szavazás lezárása után egyébként országszerte megkezdődött a 

szavazatok összeszámlálása. az összesített eredményekről elkészített 
jegyzőkönyveket az országos választási. éLnökséghez, juttatják el, ahol 
nyomban megkezdődik a március 19-1 választások országos eredményei­
nek megállapítása.

dal Los ferenc nyilatkozata
dr.dallos ferenc, az országos választási elnökség elnöke a 

szavazás Lezárása után nyilatkozott a magyar távirati iroda munka­
társának. elmondta:

- csakúgy, mint a választások előkészítésének egész idő szak át„ 
a szavazás napját is törvényes rend, bensőséges légkör, jó politikai 
hangulat jellemezte, a pártunkat, kormányunkat és népünket összefűző 
szoros szálakon, jó kapcsolatokon kívül az is hozzájárult ehhez, 
hogy a különböző választási szervekben, a társadalom leqkl lönbözőbb 
rétegeinek képviseletében százezrek munkálkodtak, gyümölcsöző te­
vékenységük azért is örvendetes, mert - ezúttal első ízben - nem 
egy alkalomra, hanem négy évre hívtuk életre a különböző választási 
szerveket. több mint 280.000 tagjukra a jövőben is számítunk.

- elismerésre méltó munkás végeztek az elmúlt hetekben és a 
szavazás napján közigazgatásunk dolgozói is. jól segítették a 
választási elnökségeket, a választókerületi és a szavazatszedő bi­
zottságokat, s nekik köszönhetjük, hogy mindenhová Időben és 
hiánytalanul eljutott a választásokhoz szükséges sokmillió nyom­
tatvány, és országszerte megfeleltek a törvényes előírásoknak a 
szavazóheL yiségek, az urnák és az egyéb technikai feltételek, 
tosságuk, alaposságuk - úgy gondolom - nemcsak munkájuk, szakmájuk 
szeretetéről tanúskodott, hanem politikai hitvallás is volt egyben, 
ez a közigazgatási aparátus ma már elválaszthatatlan szocialista 
társadalmi rendünktől, és szakmai munkájával is újra, meg újra állást 
foglal politikai céljaink mellett.

• március 22-től országszerte átveszik megbízólevelüket a 
r:ao megválasztott országgyűlési képviselők és tanácstagok. 

zzeL egyidejűleg mindenütt megtartják alakuló üléseiket, majd műnka-
• Látnak a tanácsok.

/ : Üt y c. köv./
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\
. vasárnap a parlamentben qj&Lgozott a választások íőhadl- 

s5 L fa, az országos választási el nőkcár irodája, munkatársai 
má jnalban elfoglalták helyüket, s még az éjfél is talpon találta 
ok t. a választás napjára ideiglenes telefonközpontot szereltek 
az iroda helyiségeiben, s 24 közvetlen vonal tette lehetővé, hogy 
valamennyi megyeszékhelyről és megyei jogú városból szinte a perc 
tort részei alatt kapcsolatot teremtsenek a választási elnökséggel.

szavazás eredményeiről szóló jelentések a szavazó körök bő L 
xhuuuxak el, s arról tájékoztattak, hogy kétóránként hogyan alakult 
azoknak a választó jogosultaknak a száma, akik már az urnák elé 
járultak, ütjük első állomása az ország több mint 3.100 választási 
elnöksége volt. innen a 113 járás választási elnökségeihez futottak 
be az adatok, majd a megyei választási elnökségekhez érkeztek a 
járások és a járási jogú városok összesített eredményei. 
bői az országos választási elnökséghez adták tovább
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. J. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-49o. 359-59o
•is

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel, 
mti belföldi hírek :

1967. március ?0.
bb. 1. kekkonen elnök virágcsokra az ecseri menyasszony 
siker az állami népi együttes skandináviai vendégszer^t
1 áe/hné/sr/gy/la

a magyar állami népi együttes továbbra is nagy sikerrel 
szerepel skandináviai turnéján, helsinkiben a március 16-1 elő­
ad ás 8pn megjelent kekkonen, a finn köztársaság elnöke és család­
ja, valamint paasio miniszterelnök, kekkonen elnök a műsor szü­
netében üdvözölte a társulatot, s az előadás végén virágcsokor­
ral kedveskedett az ecseri menyasszonynak, az együttes 
műsorából a helsinki tv is közvetítést ad, a finnországi búcsú- 
előadás után pedig, március 21-én leninqrádban szerepelnek a 
fiatalok./mti/

1967. március 20.
IB#*:

M
m

bb. 2. virágzik a medvefül kankalin a bakonyban 
vld kz/tné/3/ká/qy/cz 1967. március 20.

a bakonyban a Veszprémhez közeli malomhegyen az esztergár 
völgyben és a tobán hegyen most virágzik a medvefül kankalin, 
ez a ritka növény a jégkorszak után honosodott meg hazánkban, 
jelenleg már csak a bakony északi lejtőinek szikláin tenyészik, 
ahol a legmelegebb nyári napokon is hűvös, nyirkos a környezet. 
Veszprém megye biológusai az érdekes növény lelőhelyeinek védet­
té nyilvánítását javasolták, az erdőgazdaság már eddig is kor­
látozta, illetve teljesen megszüntette a fakitermelést ezeken 
a helyeken./mti/
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I /bb 1. választ az ország 60.folyt./vm

rangos feladatok állnak előttük, hiszen a városok ás falvak lakói 
az elmúlt hetekben bőven ellátták őket tennivalóval, be kelt fa 1í3>- 
nlök a jelölőgyüláseken elhangzott javaslatok feldolgozását, váíaszx 
kell adniok az indítványozóknak, s napirendre kell tüznlök azokn x 
a kéréseknek a teljesítését, amelyekre már most futja lehetőságojLKbŐ

-

- az országos választási elnökség a szavazatok összeszámlálása 
után nyilvánosságra hozza a március 19-1 választások országos ered­
ményét, majd az országgyűlés első ülés. le is beszámol belpolitikai 
életünk nagy eseményének előkészítéséről^ tapasztalatairól,- 
dotta befejezésül dr.datlos ferenc./mti/^
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a szerkesztőségek figyelmébe!
/J^foL y tat ás első 

/ hetedik sora helyesen:
stb.

mai bb 1.sz. hírünk/ választ az ország 
bekezdésének/ a szavazás megkezdéséről

szavazott csörgits józsef fő f urómester is• i:xma X X X

ma; a mai bb 1.sz. hírünk/ választ az ország..51.foly. 1.bek.
1.sorában a szöveg helyesen:

a cigánytelepüléseken ugyancsak ünnepi hangulat uralkodott
■5V
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